
  
FABRiKALARA  
GUC KATACAK 

En doğru ve güncel haberlere ODAK’lanın www.odakgazetesi.com
GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

     31.              yıl www.odakgazetesi.com   KDV Dahil 32 TL  SAYI: 8885

7 MAYIS 2026 PERŞEMBE

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

ÜRETİMDE 
KADIN  
İMZASI

SUCUK, LOKUM,  
MERMER…

Afyonkarahisar’da “Sanayide Kadın Eli” projesi kapsamında  
Cumhuriyet Sucukları ile TOBB Afyonkarahisar Kadın Girişimciler Kurulu 

arasında kadın istihdamını artırmaya yönelik protokol imzalandı.
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Afyonkarahisar Kadın Girişimciler Kurulu 

Başkanı Funda Güleç Yaman, İcra Komitesi Üyesi Nalan Karcı 
 ve Kurul Üyesi Prof. Dr. Belkıs Özkara’nın katılımıyla  

gerçekleştirilen programda, Cumhuriyet Sucukları 
 ile iş birliği protokolü hayata geçirildi. 

 Program kapsamında heyet, fabrikanın  
müzesinden üretim alanlarına 

kadar farklı noktaları 
 ziyaret ederek  

incelemelerde bulundu. 

MÜZEDE TARİHE YOLCULUK
Programın ilk durağı Cumhuriyet Sucukları Müzesi oldu. Heyet, müzede sucuk üretiminin geçmişten günümüze gelişimini anlatan ma-kineleri, üretim tekniklerini ve sergilenen ürünleri detaylı şekilde inceleyerek sektörün tarihine ilişkin kapsamlı bilgi aldı. Geleneksel üretim yöntemlerinden modern tekniklere geçiş sürecinin anlatıldığı müze gezisinde, Afyonkarahisar’ın gastronomi alanındaki köklü geçmişine de dikkat çekildi. 

KADIN EMEĞİNE VURGU
Müze ziyaretinin ardından üretim alanına geçen heyet, sucuk imalatında görev alan kadın çalışanlar ve ustalarla bir araya geldi. Üretim sürecinde aktif rol üstlenen kadın çalışanlarla birebir görüşmeler gerçekleşti-rilirken, kadınların sanayide daha fazla yer almasının önemine vurgu yapıldı. “Sanayi-
de  kadın eli” anlayışı çerçevesinde, kadın istihdamının artırılmasının hem üretim kalite-sine hem de ekonomik kalkınmaya katkı sağlayacağı ifade edildi.

KADIN ELİ GÜÇLENECEK
Program kapsamında değerlendirmelerde bulunan TOBB Afyonkarahisar Kadın Giri-şimciler Kurulu Başkanı Funda Güleç Yaman, 
“Cumhuriyet Sucukları’nı ziyaret etme-
mizin sebebi, TOBB’un hazırlamış olduğu 
“Sanayide Kadın Eli” projesi kapsamında Türkiye genelinde başlatılan çalışmadır. Proje, illerin potansiyeline göre planlan-maktadır. Afyonkarahisar olarak sucuk, mermer ve lokum gibi önemli değerlerimiz bulunmaktadır” dedi. 

HEDEF İSTİRDAMI ARTIRMAK
Yaman, “Bu alanlarda kadın girişimciler yetiştirmek ve kadın istihdamını artırmaya yönelik çalışmalar yapmak istiyoruz. Mer-merde kadın eli, lokumda kadın ustalar ve sucuk dolum ile et işlemede kadın istihda-mını artırmayı hedefliyoruz. Firmalarımız da bu süreçte önemli destek sağlamaktadır. Cumhuriyet Sucukları kadın istihdamına önem veren bir firmadır. “Sanayide Kadın 
Eli” projesinin lansmanı 5 Haziran’da ger-çekleştirilecek” dedi.  

 
PROTOKOL 
iMZALANDI  

Gerçekleştirilen ziyaretlerin ardından,  
TOBB Kadın Girişimciler Kurulu ile Cumhuriyet 

Sucukları arasında kadın istihdamını artırmaya  
yönelik iş birliği protokolü imzalandı. 

 İmzalanan protokol ile birlikte, kadınların üretim 
süreçlerine daha aktif katılım 

 sağlaması, mesleki eğitim olanaklarının 
 artırılması ve sanayi sektöründe  

sürdürülebilir istihdam modellerinin 
geliştirilmesi hedefleniyor. 

           
     

    
   

   
   

   
   

   
   

    

 Feyza Özay Topuz

ÖZEL HABER

Afyonkarahisar’da üretimden sanayiye uzanan süreçlerde  
TOBB öncülüğünde kadınların iş gücüne katılımının artırılması yönünde yürütülen  
çalışmalar dikkat çekiyor. Kentin öne çıkan sektörleri arasında yer alan lokum, sucuk ve  
mermer üretiminde kadınların daha fazla yer alması,  
hem üretim kapasitesine hem de iş gücü çeşitliliğine katkı sağlıyor. 

Cumhuriyet Halk Partisi  (CHP) Afyonkarahisar İl ve  Merkez İlçe Başkanlığı  heyeti, ODAK Gazetesi  Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey’i ziyaret etti.  Ziyarete CHP Afyonkarahisar İl Başkanı Hasan Karadeniz, CHP  Afyonkarahisar Merkez İlçe Başkanı Murat Albayrak ile birlikte il ve merkez ilçe yönetim kurulu üyeleri katıldı. 12. sayfada 

CHP Afyon Yönetiminden  
Güzbey’e ziyaret

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, iktidarın söylem ve yönetim anlayışını eleştirerek ekonomik kriz, adalet sorunu ve liyakat tartışmalarına dikkat çekti. 12’de

Olgun’dan eleştiri:
 “Hamasetle gerçekler örtülemez”

n Gençlik ve Spor Bakanlığı Af-yonkarahisar yurtlarında kalan öğrencilerin katıldığı “Genç Ta-kım” yarışmasında dereceye gi-ren öğrenciler ödüllerini aldı. Program kapsamında merhum Prof. Dr. Ahmet Haluk Dursun anısına söyleşi de gerçekleştirildi.

AFYON’DA 3 BiN 800 GENÇ  
AYNI HEDEFTE BULUŞTU

BAKAN YARDIMCISI 
EMİROĞLU:   “KİTAP OKUMAYAN  MEYDAN OKUYAMAZ” VALİ NACİ AKTAŞ:  “BU PROJEYE KATILAN HER GENÇ KAZANANDIR” 

Ayrıntılar 6. sayfada 

25. YILA YAKIŞAN FİNAL Afyonkarahisar Klasik Müzik Festivali, 25. yılında Duo 
Stringscapes’in etkileyici kapanış performansıyla sanatseverlere unutulmaz bir gece yaşatarak sona erdi. 10. sayfada 

Milletvekili Taytak, Türkiye’nin savunma sanayii projeleri üzerinden yaptığı açıklamada, teknolojik gelişmeleri tarihsel mirasla ilişkilendirdi. 6. sayfada 

TAYTAK’TAN GÜÇLÜ MESAJ: 

İMPARATORLUK  
MiRASI BUDUR

Alzheimer farkındalığına  

Bilimsel  
dokunuş S

AY
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Yeraltı dizisi bu kez senaryosuyla değil, set arkasında yaşandığı öne sürülen bir iddiayla gündeme geldi. Magazin muhabiri Akif Yaman’ın ortaya attığı iddiaya göre; di-zinin çekimleri sırasında Devrim Özkan’ın saçlarından gelen yoğun koku nedeniyle yö-netmen çekimi durdurdu. İddiaya göre sete kısa bir ara verilirken, Özkan’ın saçlarının yı-katıldığı öne sürüldü. Oyuncunun saç bakımında kullandığı bitkisel yağların bu kokuya neden olduğu da iddialar arasında yer aldı. 
ÖZKAN’DAN SERT TEPKİ  Magazin gündemine bomba gibi düşen bu iddiaların ardından Devrim Özkan’dan gecik-meden açıklama geldi. Özkan, söz konusu haberlerin gerçeği yansıtmadığını belirterek sert ifadeler kullandı.  Oyuncu, açıklamasında şahsını hedef alan iddiaların etik dışı olduğunu vurgulayarak, bu tür haberlerin tamamen hayal ürünü olduğunu ifade etti. Söz konusu iddiaları ortaya atan kişi ya da mecraların “etkileşim ve  tıklanma”  amacıyla hareket  ettiğini belirtti.             

“İTİBAR SUİKASTI” VURGUSU  Özkan, geçmişte de benzer şekilde asılsız id-dialarla karşı karşıya kaldığını dile getirerek, bu durumun sistematik bir karalama kam-panyasına dönüştüğünü savundu. Yapılan haberlerin bir insanın emeğini, özel hayatını ve onurunu hiçe saydığını ifade etti. Açıkla-masında sert ifadeler kullanan oyuncu, iftira ve yalanla elde edilen etkileşimlerin gerçeğin karşısında yok olacağını söyledi. Devrim Öz-kan, sessizliğinin yanlış anlaşılmaması gerek-tiğini belirterek bu kez hukuki yollara başvu-racağını açıkladı. Oyuncu, bugüne kadar çıkan tüm yalan haberlerle birlikte son iddia hakkın-da da yasal süreç başlatacağını duyurdu.                       

Devrim Özkan ates püskürdüYeraltı dizisinin setinde çekimlerin Devrim Özkan’ın saçından gelen koku nedeniyle durdurulduğu iddiası magazin gündemine bomba gibi düştü. İddialara Devrim Özkan’dan sert açıklama geldi. Yaşananları “itibar suikastı” olarak tanımlayan Devrim Özkan, sessizliğinin asaletinden olduğunu belirterek hukuki yollara başvuracağını ifade etti.
İŞTE DEVRİM ÖZKAN’IN 

 AÇIKLAMALARI;  
Devrim Özkan tam açıklamasında şu ifadeleri 
kullandı: “Bugün şahsımı hedef alan ve hiçbir 
etik değerle bağdaşmayan ‘haber’ adı altındaki 
asılsız iddialar üzerine bu açıklamayı yapma 
zorunluluğu hissediyorum. Yıllardır süregelen, 
sistematik bir şekilde şahsımı karalamayı ve 
itibar suikastı yapmayı alışkanlık haline ge-
tiren bu şahıs/mecra, bugün yine gazetecilik 
ilkelerini ayaklar altına alarak tamamen ha-
yal ürünü bir senaryoyu servis etmiştir.  Geç-
mişte defalarca yalan olduğu kanıtlanmış 
iddialarına bir yenisini ekleyen bu zihniyetin 
tek motivasyonunun ‘etkileşim ve tıklanma’ 
olduğu aşikardır. Sadece birkaç beğeni ve 
daha fazla izlenme uğruna; bir insanın eme-
ğini, özel hayatını ve onurunu hiçe sayarak 
yapılan bu eylemler, ne basın özgürlüğüyle 
ne de insanlıkla açıklanabilir. Kendi başarısız-
lıklarını başkalarının hayatlarını kirleterek 
örtmeye çalışanlara açıkça söylüyorum: Baş-
kalarının mutsuzluğu ve mağduriyeti üze-
rinden kurguladığınız o sahte dünyadan ka-
zandığınız her kuruş haramdır. İftira atarak, 
yalan söyleyerek ve kul hakkı yiyerek elde 
ettiğiniz o “etkileşimler”, gerçeklerin karşısında 
tuzla buz olmaya mahkumdur. Sessizliğimizin 
bir kabulleniş değil, asaletimizden olduğunu 
anlamayanlara cevabımız bu kez sadece 
böyle olmayacak. Bugüne kadar biriktirilen 
tüm yalan haberler ve bugünkü son çirkin 
iddia ile ilgili olarak hukuki olarak hesapla-
şacağım.” HABERLER.COM

Magazin

Dünyanın en prestijli moda etkinlik-lerinden Met Gala, bu yıl da sıra dışı ta-sarımlara sahne oldu. “Costume Art (Kostüm Sanatı)” teması ve “Fashion is Art (Moda Sanattır)” kıyafet kuralı kap-samında düzenlenen gecede, ünlü isimler yaratıcı görünümleriyle dikkat çekti. 
YAPIMI 3,5 AY SÜRDÜ  Gecenin en çok konuşulan isimlerinden biri ise Çinli olimpiyat şampiyonu ka-yakçı Eileen Gu oldu. Gu, ünlü tasarımcı Iris van Herpen imzalı, tam 2 bin 550 saat süren bir çalışmanın ürünü olan özel tasarımla kırmızı halıda boy gösterdi.  

TAM 30 KİLOGRAM 

AĞIRLIĞINDA  Yaklaşık 30 kilo ağırlığındaki elbise, üzerinde yer alan 15 bin cam baloncuk detayıyla dikkat çekti. Tasarımı ben-zersiz kılan unsur ise elbisenin gece boyunca baloncuk üflemesi oldu. Hem teknolojiyi hem de sanatı bir araya ge-tiren sıra dışı kostüm, sosyal medyada kısa sürede gündem olurken, moda dünyasında da uzun süre konuşulacak tasarımlar arasında yerini aldı.  
n  KAYNAK HABERLER.COM

Baloncuk üfleyen elbise 
ŞAŞKINA ÇEViRDi Met Gala’da Eileen Gu’nun 2 bin 550 saatte  hazırlanan ve 15 bin cam baloncuktan oluşan elbisesi  geceye damga vurdu. Yaklaşık 30 kilo ağırlığındaki tasarımın sürekli baloncuk üflemesi ise dikkat çekti

Ünlü şarkıcı Hatice, geçtiğimiz günlerde aylık gelirini açıklayarak uzun süre konuşulmuştu. Ünlü isim şimdi de ultra lüks eviyle dikkatleri üzerine çekti.  Çıt Çıt, Fidayda, Dönmemem Gerek ve Doyamıyorum gibi şarkılarıyla müzik piyasasına damga vuran ünlü şarkıcı Hatice, Asiye Acar’ın sunduğu ‘Pazar Gezmesi’ programına konuk oldu.  

Evinin kapılarını açan ünlü şarkıcı programdaki samimi itiraflarıyla kısa sürede sosyal medyada gündem oldu. Aylık geliriyle çok konuşulan Hatice “Hiç sahneye çıkmasam bile aylık 200 bin TL kazanıyorum” demişti. Hatice şimdi de lüks eviyle konuşulmaya başlandı. Muhteşem deniz manzaralı ve iki katlı evindeki şık detaylar çok beğenildi. 

Hatice’nin amerikan mutfak salonunda açık renk mobilyalar tercih edilmiş. Eskitme sehpa ve mer-mer desenli televizyon ünitesi ortama şıklık katmış. Evin üst katında bulunan yatak odasındaki jakuzi dikkat çekti. Büyük camlı odadaki manzara ise oldukça büyüleyici. Hatice’nin ultra lüks evini görenler hayran kaldı.

Hatice’nin ultra lüks evini görenler hayran kaldı

Ünlü oyuncu, fit görünümü ve zarif tarzıyla dikkatleri üzerine çekerken sosyal medyada övgü dolu yorumların ardı arkası kesilmedi. Bir döneme damga vuran Selena dizisiyle hafıza-lara kazınan güzel oyuncu Si-nem Kobal ile meslektaşı Ke-nan İmirzalıoğlu 2016 yılında hayatını birleştirdi. Ünlü çift 2020 yılında Lalin ve 2022’de de Leyla adını verdiği kızlarına kavuşlarak anne ve baba ol-manının da mutluluğuna vardı. Bir süredir oyunculuk projele-rine ara veren Sinem Kobal, sosyal medya paylaşımlarıyla dikkat çekmeyi sürdürüyor.  
HAYRANLARININ 

KALBİNİ KAZANIYOR  Yıllar geçmesine rağmen ışıltı-sından hiçbir şey kaybetmeyen Sinem Kobal, son olarak Lond-ra’ya gitti. Kobal, Londra so-kaklarında adeta göz kamaştır-dı. Ünlü oyuncu, fit görünümü ve zarif tarzıyla dikkatleri üze-rine çekti. Şıklığıyla görenlerin beğenisini toplarken objektif-lerin ilgi odağı oldu. Sosyal medyada paylaşılan kareleri kısa sürede övgü dolu yorum-lar aldı. Öte yandan mutlu aile tablosuyla sık sık gündeme gelen çift, örnek aile yaşantı-sıyla da hayranlarının kalbini kazanıyor. SABAH 

Londra’da Sinem  
Kobal  
rüzgarı 
A.B.İ” dizisiyle 
yeniden gündeme 
gelen Kenan 
İmirzalıoğlu ile mutlu 
bir evlilik sürdüren 
ve iki kız çocuğu 
annesi olan Sinem 
Kobal, Londra 
sokaklarında adeta 
göz kamaştırdı. 

Oyuncu dünyasının tanınan isimlerinden Begüm Kütük, geçtiğimiz Şubat ayında babası Celalettin Kütük’ün vefatıyla sarsılmıştı. Babasının kaybıyla zor günler geçiren ünlü oyuncu, 5-6 Mayıs tarih-lerinde baharın gelişini müjdeleyen Hıdırellez’i kız kardeşiyle birlikte karşıladı. Evinin önünde ateş yakıp gelenekleri sürdüren Kütük, o anlarda rahmetli babasını anmayı da ihmal etmedi. Kız kardeşiyle birlikte ateşin başına geçen ünlü oyuncu, babasının ateşi yakma geleneğine atıfta bulunarak “Babişko hep sen yakardın” sözleriyle seslendi. 

BABASININ MİRASINA SAHİP ÇIKTI İki kız kardeşin içten dilekler tutarak ateşten atladığı o anlar, Begüm Kütük’ün sosyal medya hesabından takipçileriyle paylaşıldı. Babasının eksikliğini her fırsatta dile getiren Kütük, bu kez buruk bir Hıdırellez kutlamasıyla babasına olan özlemini takipçilerine hissettirdi. Şubat ayında babasına veda ederken, “Hayatım boyunca arkamda duran en sessiz güç, en güvenli liman sendin” ifadelerini kullanan Kütük, bu anlamlı gecede aile geleneğini yaşatarak babasının mirasına sahip çıktı. n  KAYNAK SABAH

Geleneği kız kardeşiyle sürdürdüŞubat ayında babası Celalettin Kütük’ü kaybeden ünlü oyuncu Begüm Kütük, Hıdırellez  bayramında kız kardeşiyle birlikte ateşten atladı. O anları sosyal medya hesabından paylaşan Kütük’ün, ateşi yakarken babasına seslendiği “Hep sen yakardın...” sözleri herkesi duygulandırdı…

Bülent Serttaş 3 ayda 18 kilo vererek dikkat çekti. Serttaş son dö-
nemde popüler olan zayıflama iğnelerine başvurdu. Kilo veren şarkıcı 
tarzını da değiştirdi. Bülent Serttaş son dönemde verdiği kilolarla 
dikkat çekiyor. 3 ayda 18 kilo veren Serttaş zayıflama yöntemini de 
açık açık anLattı. Bülent Serttaş son dönemde popüler olan zayıflama 
iğnelerine başvurduğunu açıkladı. Serttaş, nasıl zayıfladığını 
anlatırken iğneye karşı mesafeli biri olduğunun özellikle altını 
çizerek şunları söyledi: “Zayıflama iğnesiyle... Ben iğneye karşıydım 
aslında. Bugüne kadar doğru dürüst iğne yaptırmadım. Hastalansam 
bile iğne yaptırmaya, antibiyotik kullanmaya karşı biriyim. Doğal 
yollarla tedavi etmeye çalışırım kedimi. Ama zayıflama iğnesiyle il-
gili araştırmalar yaptım ve kullanmaya karar verdim.” Bülent Sert-
taş’ın değişimi sadece kilo vermekle sınırlı kalmadı. Yenilediği giyim 
tarzı ve fit görünümüyle dikkat çeken sanatçı, hayranlarından tam 
not aldı. Kısa sürede yaşadığı bu dönüşüm, “adeta 20 yaş gençleşti” 
yorumlarını da beraberinde getirdi. MYNET  

Bülent Serttaş 3 ayda 18 kilo verdi
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Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekipleri, çocuk ve gençlerin eğitim-öğre-tim hayatlarını huzur ve güven ortamında sürdürebilmeleri amacıyla il genelinde kapsamlı bir denetim gerçekleştirdi. Suç ve suçlularla mücadele kapsamında düzenlenen uygulamaya 72 ekip ve 180 personel katıldı.  
OKUL ÇEVRELERİ  

VE SOSYAL ALANLAR TEK TEK 
KONTROL EDİLDİ  Gerçekleştirilen denetimler kapsamında özellikle öğrencilerin yoğun olarak bu-lunduğu alanlar mercek altına alındı. İl merkezinde 19 park ve bahçe, 60 okul ve çevresi, 15 kafe, 13 tekel bayii, 9 tütün işletmesi, 6 internet kafe ve 4 oyun sa-lonu ekipler tarafından detaylı şekilde kontrol edildi. Uygulama sırasında toplam 276 şahıs ve 39 araç sorgulanırken, her-hangi bir suç veya suç unsuruna rast-lanmadığı bildirildi.  

İLÇELERDE DE DENETİMLER 
 SIKI TUTULDU  Denetimler yalnızca merkezle sınırlı kal-madı. İlçelerde de geniş kapsamlı kont-roller gerçekleştirildi. Bu kapsamda 108 okul ve çevresi, 33 metruk bina, 45 kafe, 7 internet kafe, 32 park ve bahçe, 5 oyun 

salonu, 4 iddia bayii ve 34 market (büfe) denetlendi. İlçelerde yapılan uygula-malarda 344 şahıs sorgulanırken, yine herhangi bir olumsuz duruma rastlan-madı. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdür-lüğü’nden yapılan açıklamada, çocukların suça sürüklenmesini ve suç mağduru olmalarını engellemenin öncelikli hedef olduğu vurgulandı. Açıklamada ayrıca, gençlerin fiziksel ve ruhsal gelişimini olumsuz etkileyebilecek zararlı alışkan-lıklar ve tehlikeli maddelerden korunması için denetimlerin artarak devam edeceği ifade edildi. n  HABER MERKEZİ

Öğrencilerin güvenliği icin  
genis caplı uygulama

 İl genelinde 72 ekip  
ve 180 personelin katıldığı  
uygulama kapsamında okul  

çevreleri, parklar ve 
 işletmeler mercek altına alındı Afyonkarahisar’da öğrencilerin güvenliği  için gerçekleştirilen geniş çaplı denetimlerde yüzlerce nokta kontrol edildi, herhangi  bir olumsuzluğa rastlanmadı

Beklenmedik kar yağışı sonrası kapanan yollar belediye ekiplerince açılırken, mahsur kalan vatandaşlara gıda ve ekmek desteği sağlandı. Afyonkarahisar’da bahar aylarının ortasında etkili olan yoğun kar yağışı, özel-likle yüksek kesimlerde hayatı olumsuz etkiledi. Sinanpaşa ilçesine bağlı Taşoluk beldesinde aniden bastıran kar yağışı, yay-lada bulunan vatandaşlara zor anlar yaşattı. 
YAYLA YOLLARI KAPANDI  Hayvanlarını otlatmak için yaylaya çıkan vatandaşlar, kısa sürede etkisini artıran kar yağışı nedeniyle hazırlıksız yakalandı. Yoğun karın ardından yayla yolları ulaşıma kapanırken, bazı vatandaşlar bölgede mah-sur kaldı. Yaşanan olumsuzlukların ardın-dan Taşoluk Belediyesi ekipleri hızla harekete geçti. Bölgeye sevk edilen iş makineleri ve kepçelerle kapanan yayla yolları tek tek açıldı. Ekiplerin yoğun çalışması sayesinde ulaşım yeniden sağlandı.  
VATANDAŞLARA DESTEK  Kar yağışı nedeniyle yaylada kalmak zorun-da kalan vatandaşlar da unutulmadı. Bele-diye ekipleri tarafından bölgeye ulaştırılan gıda ve ekmek yardımıyla vatandaşların ih-tiyaçları karşılandı. Bahar ayında beklenmeyen bu kar yağışı, özellikle hayvancılıkla uğraşan vatandaşları olumsuz etkiledi. Soğuk hava ve karla mücadele eden yaylacılar, yetkililerin hızlı müdahalesiyle rahat bir nefes aldı.

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü’nden yapılan açıklamada,  
çocukların suça sürüklenmesini ve suç mağduru olmalarını  

engellemenin öncelikli hedef olduğu vurgulandı. 

Mayıs karı hayatı durdurdu 
BELEDİYE 
EKİPLERİ 
seferber oldu 

Afyonkarahisar’ın 
 Sinanpaşa ilçesine bağlı 

Taşoluk beldesinde Mayıs 
ayında etkili olan kar  

yağışı yayladaki vatandaşları 
zor durumda bıraktı

Afyonkarahisar’da  
bahar aylarının ortasında 

etkili olan yoğun kar 
 yağışı, özellikle yüksek  

kesimlerde hayatı  
olumsuz etkiledi.
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YIL: 31  SAYI: 8885

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32
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Kırmızı et üretimi 1.9 milyon oldu

Gençleri işe alan şirkete 
6 ay maas, 18 ay prim desteği
Hükümet, gençleri evden çıkaracak projeyi hayata geçirmeye  
hazırlanıyor. Projeyle eğitimde ve istihdamda yer almayan 18-25  
yaş arası yaklaşık 5 milyon gence iş kapıları açılacak. 

Devlet özel sektöre 6 ay maaş, 18 ay prim desteği verecek. Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı ile AK Parti grubunun üzerinde çalıştığı düzenlemede sona gelindi. Uzun süredir üzerinde çalışılan ve AK Parti’nin genç milletvekillerinin saha araştırmaları ile şekillenen, 18-25 yaş arası işsiz gençlerin istihdamına yönelik olarak, “Genç İstihdam Hamlesi” kapsamında hazırlanan kanun teklifi Mayıs ayı içerisinde Meclis’e sunula-cak. “Ne eğitimde, ne istihdamda” (NEET) diye tanımlanan “ev gençlerinin” istihdama kazandırılması ve eğitimlerine devam et-melerini amaçlayan proje hayata geçiyor. İşsizlik Sigortası Kanunu’nda yapılacak 

değişiklikle gençlerin erken yaşta iş gücü piyasasına dahil edilmesi, istihdamın artı-rılması ve kayıtlı, kalıcı çalışma imkanlarının güçlendirilmesi hedefleniyor.   
Hazırlanan taslak yasa  
teklifine göre;  İşsizlik Fonu’ndan karşılanması planlanan prim desteğinin 18 ay olarak karşılanması tartışılıyor. İŞKUR’a kayıtlı 18-25 yaş arası gençlerin işe alımında işverenlere ücret ve prim desteği sağlanacak.  İşsizlik Fonu’ndan karşılanacak desteklerin süresi, modele göre 6 ila 18 ay arasında değişecek. Bu durumda devlet işe giren gençlerin 6 aylık maaşını karşılarken, 18 ay da prim desteği verecek. 

İstihdam şartları ne olacak? • “Ev gençleri” olarak bilinen gençlerin is- • tihdam şartları şöyle belirlendi: İŞKUR kaydının bulunması, • 18 yaşını doldurmuş ancak 25 yaşını • geçmemiş olması, Uzun vadeli sigorta kollarından 90 günden • fazla sigortalılığı bulunmamak, Yükseköğretim öğrencisi olmamak, • Yabancılar ve yurt dışında çalışanlar  • bu destekten faydalanamayacak, Destekler, imalat  • sektöründe faaliyet gösteren  özel sektör iş yerleri için  uygulanacak.  
KAYNAK Ekonomim 

OECD Ticaret ve Tarım Direktörü Marion Jansen, “Farklı bölgelerden gelen kritik minerallerin lojistiğini ve transit geçişini kolaylaştırma açısından Türkiye son derece elverişli bir konuma sahip.  Türkiye, Asya, Afrika ve Avrupa arasında yer alıyor ve bu nedenle olağanüstü bir ticaret merkezi” dedi. Ekonomik İş-birliği ve Kalkınma Örgütü (OECD) Ticaret ve Tarım Direktörü Jansen, kritik mineraller ve Türkiye’nin bu alandaki konumuna ilişkin soruları yanıtladı. Enerji dönüşümüyle birlikte kritik mi-nerallere ilginin arttığını dile getiren Jansen, “Üyelerimizin yeşil dönüşüme yatırım yapmaya daha fazla ilgi göster-mesiyle bu kritik minerallerin yeşil dönüşüm açısından ne kadar önemli olduğu daha görünür hale geldi. Bu ne-denle ihracat kısıtlamalarına ve tedarik zincirlerindeki kırılganlıklara maruz kalma durumu önemli bir başlık haline geldi. Dolayısıyla bu zorluk ve konunun önemi zaman içinde giderek arttı.”  

YÜZDE 90’I BİR ÜLKEDE   Kritik minerallerin tedarikinde temel unsurun “çeşitlendirme” olduğunu be-lirten Jansen, “Mevcut durumda kritik ham maddelere yönelik birçok pazarda, bazen ham madde aşamasında bazen de işleme aşamasında piyasaların aşırı yoğunlaştığı bir durum söz konusu. Ba-zı durumlarda belirli bir ürünün küresel pazarının yüzde 90’ı tek bir ülkede ola-biliyor. Bu iyi değil.” ifadesini kullandı. Jansen, bu durumun ortaya çıkardığı risklere dikkati çekerek şöyle devam etti: “Bu durum iki risk barındırıyor. Birincisi, yoğunlaşma bu kadar yüksek olduğunda piyasa doğası gereği bozulur ve normal fiyat oluşumu gerçekleşmez. Ayrıca piyasaya girecek diğer oyuncu sayısı da çok az olur, çünkü piyasaya giriş son derece zordur. İkincisi, baskın konum-daki aktör, ürünlere erişimi engelleme imkanına sahip olur. Bu nedenle çeşit-lendirme önemli. OECD olarak, maden-cilik veya işleme aşamasındaki projelere yatırım için finansman sağlanmasının daha fazla çeşitlendirme açısından önemli bir rol oynayacağının farkındayız. Bu alanda, özellikle OECD ihracat kredi-

leri düzenlemesi çerçevesinde aktif o-larak çalışıyoruz.” dedi. OECD’nin kritik minerallere yönelik ihracat kısıtlamala-rına ilişkin güncel raporunun ortaya koyduğu tabloya değinen Jansen, şunları söyledi:  “Kısaca belirtmek gerekirse, bu eğilimler endişelenmemiz gerektiğini gösteriyor. İhracat kısıtlamalarında 15 yıldır aralıksız artış gözlemliyoruz. Bu kötü bir haber. Giderek daha fazla ülke-nin ihracat kısıtlamaları uygulaması, çok taraflı ticaret sistemi açısından hiç iyi bir haber değil. İhracat kısıtlamaları-nın en ağır türlerinin, burada ihracat yasaklarını kastediyorum, son yıllarda en hızlı artış gösterenler olması da kritik ham maddelerin ticaret sistemi açısından olumsuz bir gelişme olarak öne çıkıyor.” Jansen, sektörde yatırımın zorluklarına ilişkin, “Bu sektörlere yatı-rım uzun vadeli bir süreç. Yatırımın nerede karlı olabileceğini anlamak za-man alır. Bir projenin hayata geçirilmesi, özellikle madencilik projelerinde, ürünün yer altından çıkarılıp satılabilir hale gelmesi zaman alır. İşleme aşama-sında ise gerekli olan şey teknoloji ve sermaye yatırımı” n  KAYNAK AA

Türkiye’nin potansiyeline dikkat çekti 

Gümrüklerde dijital  
dönüşüm sağlayacak 

Ticaret Bakanlığı, gümrük işlemle-rinde dijital dönüşüm amacıyla geliştirilen Hava Yolu Gümrük Beyan Sistemi’ni (HGBS) 4 Mayıs itibarıyla uluslararası uçuş trafiği bulunan tüm havalimanlarında uygulamaya aldı. Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, HGBS ile hava yolu taşımacı-lığına ilişkin Beyan Formu ve eki belgeler, gümrük idarelerine elek-tronik ortamda iletilecek. Böylece işlemler dijital bir yapıya kavuşacak. Söz konusu uygulamayla kağıtsız işlem altyapısına geçiş, manuel iş-lem yükünün azaltılması, uygulama birliğinin temini ile veri güvenliği ve kalitesinin artırılması öngörülü-yor. Bu kapsamda hem kamu ida-releri hem de özel sektör nezdinde zaman ve maliyet tasarrufu sağlan-

ması, ticaretin kolaylaştırılması ve gümrük işlemlerinde etkinliğin ve güvenliğin artırılması hedeflerinin eş zamanlı desteklenmesi amaçla-nıyor. Dönüşüm çerçevesinde kağıt kullanımının ortadan kaldırılmasıyla 2025 yılı dış hat uçuş sayıları iti-barıyla her bir sefer için düzenlenen Hava Yolu Beyan Formu ve eki belgeler kapsamında yıllık bazda yaklaşık 10 milyon sayfa kağıt tasarrufu sağlan-ması ve çevresel sürdürülebilirliğe de katkı sunulması bekleniyor.  
n  KAYNAK AA

Hava Yolu Gümrük Beyan Sistemi  
tüm havalimanlarında devrede

Türkiye Ekonomi Politikaları Araştırma Vakfı (TEPAV) Merkez Direktörü ve eski Dünya Bankası Yöneticisi Coşkun Cangöz, enflasyondaki yükselişin Hazi-nenin daha önce ihraç ettiği enflasyona endeksli tahviller nedeniyle ilave yük meydana getirdiğine dikkatleri çekti. İhraç edilmiş 18 ayrı TÜFE’ye endeksli tahvil olduğunu hatırlatan Cangöz, Orta Vadeli Program (OVP) çerçevesinde enf-lasyonun ilerlemesi halinde 2033’e kadar bu tahvillerin yaklaşık 2,7 trilyon TL’lik bir geri ödeme tutarı olduğunu kaydetti.  
Matematiksel  

olarak da hedefe ulaşmak 
artık mümkün değil  Orta vadeli programda öngörülen pa-tikadan daha yüksek oranda bir enf-lasyon görünümüne işaret eden Cangöz, “Piyasa beklentilerine daha yakın bir enflasyon patikasıyla hesaplandığında toplam ödeme yükü yaklaşık 4 trilyon TL’ye yaklaşıyor. Enflasyonun program hedeflerinden sapmasıyla oluşan fark yaklaşık 1,2 trilyon TL” yorumunu yaptı.  Nisan ayında açıklanan yüzde 4,18’lik TÜFE artışının “soğuk duş” etkisi yaptığını, bu veriyle birlikte yıllık enflasyonun OVP’de öngörülen yüzde 16’lık hedefe ulaşmanın matematik olarak mümkün olmadığını vurgulayan Coşkun Cangöz, enflasyonun çok boyut-lu etkilerine dikkati çekerek, bunlar içinde TÜFE endeksli tahvillere olan etkisine odaklandı. TEPAV blog sayfa-sında yayımlanan çalışmasında, Hazi-ne’nin ihraç ettiği ana para tutarı 605 milyar TL olan 18 ayrı TÜFE’ye endeksli tahviller bulunduğunu ve vadesi 2027 ile 2033 arasında dolacak bu tahvillerin yüzde 3,06 kupon oranı yanında, TÜFE’ ye endeksli faiz ödemeleri bulunduğuna vurgu yaptı.  

Orta Vadeli 
 Program’da enflasyon  
hedefi ve borç tutarı  Coşkun Cangöz, OVP’de üç yıllık TÜFE hedefinin 2026 için yüzde 16, 2027 için yüzde 9, 2028 için yüzde 8 olduğunu hatırlattı. Fark hesaplaması olarak ise piyasa beklentilerini alan Cangöz, “OVP varsayımlarına dayanan hesaplamalar Hazine’nin bu tahviller için 2033’e kadar yapacağı toplam ödemenin enflasyon farkı dahil olmak üzere yaklaşık 2,7 trilyon TL olacağına işaret ediyor. Ancak mevcut verilere göre OVP hedefinden ciddi bir kopuş bekleniyor. 2026’da enflasyonun yüzde 30’un üzerinde kal-ma ihtimali yüksek. Daha önemlisi, beklentiler bozulmuş durumda ve son-raki yıllarda da hedeflerin üzerinde bir patika olasılığı artıyor.  

n  KAYNAK AA

Enflasyondaki yükseliş 

 TÜFE endeksli  
tahvillerin yükünü  

 1.2 trilyon TL artırdı

Akaryakıtta vergi kaybının 
600 milyar lirayı 

geçeceği öngörülüyor  Gelir İdaresi Başkanlığı (GİB), bazı basın ve ya-yın organlarında yer alan akaryakıt ÖTV tahsi-latına ilişkin iddialara yanıt verdi. Açıklamada, "Bugünkü petrol fiyatları ile mevcut akaryakıt maktu ÖTV tutarlarının yıl sonuna kadar aynen devam etmesi durumunda toplam kaybın 600 milyar lirayı geçeceği öngörülmektedir" ifadele-rine yer verildi. Jeopolitik gelişmelerden kay-naklanan petrol fiyatlarındaki yükselişin en-flasyon üzerindeki etkisinin sınırlandırılması ve vatandaşların bütçesine etkisinin azaltılması için Cumhurbaşkanı Kararı ile 5 Mart'tan itibaren geçerli olmak üzere eşel mobil sisteminin de-vreye alındığı anımsatılan açıklamada, eşel mobil sistemi kapsamındaki ürünlerin toplam ÖTV'ye tabi ürünler içerisindeki payının yüzde 96'nın üzerinde olduğu aktarıldı. AA

Türkiye'nin toplam kırmızı et üretimi, geçen yıl bir önceki yıla göre yüzde 10,5 azalarak 1 milyon 885 bin 130 ton olarak gerçekleşti. Türkiye İstatistik Kurumu, 2025 yılına ilişkin kırmızı et üretim istatistiklerini açıkladı. Buna göre, 2024'te 2 milyon 105 bin 895 ton olan kırmızı et üretimi, 2025'te yüzde 10,5 azalarak 1 milyon 885 bin 130 ton olarak hesaplandı. Geçen yıl, 2024'e göre sığır eti üretimi yüzde 11,5 azalışla 1 milyon 313 bin 7 ton, koyun eti üretimi yüzde 8,1 gerilemeyle 509 bin 539 ton, keçi eti üretimi yüzde 8,8 düşüşle 90 bin 744 ton, manda eti üretimi ise yüzde 6,3 azalışla 12 bin 909 ton oldu. AA

TTK, Zonguldak ve Bartın'da  

262 daimi işçi alacak  
Türkiye Taşkömürü Kurumu (TTK), Zongul-
dak ve Bartın'da 262 daimi işçi alımı 
yapacak. TTK'nin konuya ilişkin ilanları, 
Resmi Gazete'de yayımlandı. Buna göre, 
2025-2026 Genel Yatırım ve Finansman 
Programı kapsamında kurumun yer üstü 
ve yer altı iş yerlerinde istihdam edilmek 
üzere, Zonguldak İş Kurumu aracılığıyla 
242, Bartın İş Kurumu aracılığıyla 20 
olmak üzere toplam 262 işçi alınacak. 
Başvurular, Zonguldak ve Bartın İş 
Kurumlarınca 11-15 Mayıs'ta yayımlana-
cak ilanlar üzerinden yapılacak. Başvuru 
sürecinin ardından, işe alınacak aday-
ların belirlenmesi amacıyla 9 Haziran'da 
kura çekimi gerçekleşcek. AA

,
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Sağlık ekibine zor anlar
Afyonkarahisar’da önceki gün bilinci kapalı bir hastaya müdahale 
etmek isteyen doktora hasta yakınlarının tepki göstermesi ger-
ginliğe neden oldu. Tartışmaya rağmen doktorun ikna çabası 
sonuç verdi, hasta ambulansla hastaneye sevk edildi. Afyon-
karahisar’da bilinci kapalı bir hastaya müdahale etmek üzere 
olay yerine giden sağlık ekipleri, hasta yakınlarının tepkisiyle 
karşılaştı. Yaşanan gerginlik kısa süreli paniğe neden olurken, 
doktorun soğukkanlı yaklaşımı sayesinde hasta hastaneye sevk 
edilerek tedavi altına alındı. Edinilen bilgilere göre, Afyonkarahisar 
merkezde İl Sağlık Müdürlüğüne bağlı Evde Bakım Hizmetlerinde 
görevli bir doktor ile 112 Acil Servis ekipleri, ihbar üzerine bi-
linci kapalı bir hastaya müdahale etmek için adrese gitti. 

Yapılan ilk değerlendirmede hastanın durumunun ağır olduğu ve 
vakit kaybetmeden hastaneye sevk edilmesi gerektiği belirlendi. 
Sağlık ekiplerinin hastayı hastaneye götürme önerisi üzerine hasta 
yakınları ile görevli doktor arasında tartışma çıktı. Tartışmanın 
büyümesi üzerine doktor, olası bir olumsuzluk yaşanmaması adına 
emniyet ekiplerinden yardım talebinde bulundu. Olay yerine emniyet 
ekipleri ulaşmadan önce doktor, hasta yakınlarını ikna etmek için 
yoğun çaba sarf etti. Uzun süren görüşmelerin ardından hasta ya-
kınları hastanın sevkine izin verdi.  Yaşanan gerginliğin ardından 
bilinci kapalı ve durumu ağır olan hasta, 112 Acil Servis ekiplerince 
ambulansla hastaneye kaldırıldı. Sağlık ekiplerinin zamanla yarıştığı 
olayda, hastanın tedavi altına alındığı öğrenildi.

Kütahya’da otomobilin Porsuk Çayı’na devrilmesi sonucu 
meydana gelen trafik kazasında, ağır yaralı olarak hastaneye 
kaldırılan sürücünün de hayatını kaybetmesiyle can kaybı 2’ye 

çıktı.Kaza, 3 gün önce Kütahya-Afyonkarahisar Karayolu’nun 
11’inci kilometresinde meydana geldi. Antalya’nın Alanya ilçesin-
den İstanbul’a gitmek üzere yola çıkan İsmet Başusta (65) ida-
resindeki 07 CGU 157 plakalı otomobil, sürücünün direksiyon 
hakimiyetini kaybetmesi sonucu kontrolden çıkmıştı. Yol kenarın-
daki bariyerleri aşan araç, yaklaşık 60 metrelik uçuruma yuvar-
lanarak Porsuk Çayı’na düşmüştü ve araçta yolcu olarak bulunan 
Emine Başusta’nın (63) olay yerinde hayatını kaybetmişti. Ağır 
yaralı olarak kurtarılan sürücü İsmet Başusta ise ambulansla 
Kütahya Şehir Hastanesi’ne kaldırılarak tedavi altına alınmıştı. 
Ancak hastanede 3 Gündür yaşam mücadelesi veren sürücü 
Başusta da tüm müdahalelere rağmen kurtarılamadı. Böylece 
kazada hayatını kaybedenlerin sayısı 2’ye yükseldi.

Kazada hayatını kaybedenlerin sayısı 2’ye yükseldi
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SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar

Gençlik ve Spor Bakanlığı Afyonkarahi-sar yurtlarında kalan öğrenciler arasın-da düzenlenen “Genç Takım” yarışma-sında dereceye giren öğrenciler ödüllerini aldı. Merhum Prof. Dr. Ahmet Haluk Dur-sun’un eserlerini okuyarak yarışmaya katılan gençler için düzenlenen program-da, Dursun’un fikir dünyasını ele alan özel bir söyleşi de gerçekleştirildi. 
   PROGRAMA YOĞUN KATILIM  NG Afyon Termal Otel’de düzenlenen programa Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Gençlik ve Spor Bakan Yardımcısı Enes Emiroğlu, Afyon Kocatepe Üniver-sitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniver-sitesi Rektörü Prof. Dr. Adem Arslan, AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin, il protokolü, akademisyenler ve Genç Takım Kulübü öğrencileri katıldı.  

HALUK DURSUN İÇİN 

 ÖZEL SÖYLEŞİ DÜZENLENDİ  Program kapsamında “Bir Medeniyet Hafızası Merhum Prof. Dr. Ahmet Haluk Dursun” başlıklı söyleşi gerçekleştirildi. Söyleşiye Prof. Dr. Ali Satan, Prof. Dr. Fahri Temizyürek ve Prof. Dr. Cemalettin Şahin konuşmacı olarak katıldı. Akademisyenler söyleşide, Prof. Dr. Ahmet Haluk Dursun’un Türk kültürü, tarih bilinci ve gençlik üzerine yaptığı çalışmaları değerlendirirken, onun Anadolu’ya ve medeniyet mirasına verdiği öneme dikkat çekti. 

3 BİN 800 GENÇ  
AYNI PROJEDE BULUŞTU  Gençlik ve Spor Bakanlığı Afyonkarahisar yurtlarında yürütülen proje kapsamında, yurtlarda kalan her üç öğrenciden birinin “Genç Takım” çalışmalarına dahil olduğu belirtildi. Yaklaşık 3 bin 800 öğrencinin katıldığı projede gençler; kitap okuma etkinliklerinin yanı sıra gönüllülük faali-yetleri, sosyal sorumluluk çalışmaları, spor organizasyonları ve sağlıklı yaşam etkinliklerinde aktif rol aldı. Proje süre-since öğrenciler takım ruhuyla hareket ederek hem kişisel gelişimlerine katkı sundu hem de sosyal dayanışma kültürü-nü güçlendirdi. 

AFYONKARAHiSAR'DA 3 BiN 800 GENC 
aynı hedefte bulustu Gençlik ve Spor Bakanlığı Afyonkarahisar  yurtlarında kalan öğrencilerin katıldığı “Genç Takım” yarışmasında dereceye giren öğrenciler ödüllerini aldı. Program kapsamında merhum Prof. Dr. Ahmet Haluk Dursun anısına söyleşi de gerçekleştirildi

BAKAN YARDIMCISI EMİROĞLU:  
KiTAP OKUMAYAN  
MEYDAN OKUYAMAZ  Gençlik ve Spor Bakanlığı Afyonkarahisar yurtlarında kalan öğrencilerin katıldığı “Genç Takım” yarışmasında, merhum Prof. Dr. Ahmet Haluk Dursun’un kitap-larını okuyarak dereceye giren öğrenciler ödüllerini aldı. Bakan Yardımcısı Enes E-miroğlu, yarışmanın yalnızca bir ödül or-ganizasyonu olmadığını belirterek, “Bu proje gençlerin sosyal, kültürel ve akade-mik gelişimine büyük katkı sağlıyor” dedi. Gençlik ve Spor Bakanlığı Afyonkarahisar yurtlarında kalan öğrenciler arasında düzenlenen “Genç Takım” yarışmasında dereceye giren öğrenciler ödüllerini aldı. Merhum Prof. Dr. Ahmet Haluk Dursun’un kitaplarının okunarak değerlendirildiği yarışma, gençlerin yoğun ilgisiyle gerçek-eştirildi. Ödül törenine Gençlik ve Spor Bakan Yardımcısı Enes Emiroğlu da katıldı. Program kapsamında Afyonkarahisar Valiliği’ni ziyaret ettiklerini belirten Emir-oğlu, ardından Afyonkarahisar Sağlık Bil-imleri Üniversitesi’nde öğrencilerle söyleşi gerçekleştirdiklerini ifade etti. AFSÜ Bilim Kafe’de tıp fakültesi öğrencileriyle bir araya geldiklerini aktaran Emiroğlu, genç-lerle buluşmanın kendileri için büyük anlam taşıdığını söyledi.  

“4 BİNE YAKIN ÖĞRENCİ  
PROJEYE KATILDI”  Konuşmasında yarışmanın önemine dik-kat çeken Emiroğlu, Türkiye genelinde büyük ilgi gören projeye yaklaşık 1900 takım ve 4 bine yakın öğrencinin katıldığını belirtti. Emiroğlu, “Gerçekten asla kaybe-deni olmayan bir yarışma. Gençlerimize birçok noktada katkı sunan, onları gelişti-ren ve ileriye taşıyan çok anlamlı bir ça-lışma” dedi. Üniversite yıllarının yalnızca akademik başarıyla sınırlı kalmaması ge-rektiğini vurgulayan Emiroğlu, sosyal ve kültürel faaliyetlerin gençlerin gelişiminde önemli rol oynadığını ifade etti.  

“SADECE AKADEMİK  
BAŞARI YETMEZ”  Dijitalleşen dünyada sosyal ilişkilerin ve kişisel gelişimin önemine değinen Emir-oğlu, şu ifadeleri kullandı: “Akademik ba-şarı bizleri bir yere kadar getiriyor. Ancak sosyalleşme çağında iletişimimizi güçlü bir şekilde kurabilirsek, bu bizi gelecekte çok daha iyi noktalara taşıyacaktır. Üniver-site yıllarında sadece derslere odaklanmak yerine sosyal etkinliklere katılmak, ken-dimize değer katacak faaliyetlerde bu-lunmak çok kıymetli.”  

“HALUK DURSUN GENÇLİĞİ  
DERT EDİNEN BİR İSİMDİ”  Merhum Prof. Dr. Ahmet Haluk Dursun’un gençlere büyük önem verdiğini ifade eden Emiroğlu, Dursun’un Anadolu’nun dört bir yanında iz bırakan önemli bir akade-misyen olduğunu söyledi. Dursun’un genç-lere hitap eden eserlerinin mutlaka okun-ması gerektiğini belirten Emiroğlu, Gençlik ve Spor Bakanlığı olarak kitapları Tür-kiye’nin 81 ilindeki gençlik merkezleri aracılığıyla gençlere ulaştırmaya çalıştık-larını kaydetti. Emiroğlu konuşmasında, “Anadolu’yu karış karış dolaşan, gençliği dert edinen bir şahsiyetti. ‘Dicle’nin ku-zularını çakallara kaptırmayacağız’ sözüyle hafızalarda yer etti. Yazı başındayken a-deta şehit oldu. Allah rahmet eylesin” ifa-delerini kullandı.  

“KİTAP OKUMAYAN 
 MEYDAN OKUYAMAZ”  Gençlere bol bol kitap okumaları yönünde tavsiyelerde bulunan Emiroğlu, merhum yazar Nuri Pakdil’in “Kitap okuyamayan meydan okuyamaz” sözünü hatırlattı. O-kumanın insanın eksiklerini fark etmesini sağladığını belirten Emiroğlu, “Ne kadar okursak o kadar eksikliğimizi görüyoruz. Daha fazla okumalı, daha fazla iddia sahibi olmalı ve idealist bir gençlik yetiştirme-liyiz” dedi. n  HABER CEMİLE KAYTAN 

 
100 TAKIM  

ÖDÜL ALMAYA  
HAK KAZANDI 

Yarışma sınavı sonunda il merkezi ve  
ilçelerde bulunan 17 yurtta dereceye giren 60 

takım, il genelinde derece elde  
eden 20 takım ve çekilişle belirlenen  

20 takım olmak üzere  
toplam 100 takım ödül almaya hak kazandı.  

Programda dereceye giren  
öğrencilere ödülleri protokol üyeleri 

tarafından takdim edilirken, 
 gençlerin projeye gösterdiği 

 yoğun ilgi dikkat çekti. 

Gençlik ve Spor Bakanlığı Afyonkarahisar yurtlarında kalan öğrenciler arasında düzen-lenen “Genç Takım” yarışmasında dereceye giren öğrenciler ödüllerini aldı. Merhum Prof. Dr. Ahmet Haluk Dursun’un eserlerini okuyarak yarışmaya katılan gençler, düzen-lenen törenle ödüllendirildi. Programa Af-yonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş’ın yanı sı-ra protokol üyeleri, akademisyenler ve öğren-ciler katıldı. Törende konuşan Vali Aktaş, gençlerin enerjisini, azmini ve potansiyelini ortaya koyan anlamlı bir organizasyonda bu-lunmaktan mutluluk duyduğunu ifade etti.  
“GENÇ TAKIM SADECE BİR 

YARIŞMA DEĞİL”  “Genç Takım” projesinin yalnızca bir yarışma olmadığını vurgulayan Aktaş, projenin gençler için önemli bir gelişim süreci sunduğunu söyle-di. Vali Aktaş konuşmasında, “Okuma alışkan-lığını teşvik eden, gönüllülük bilincini güçlen-diren ve sağlıklı yaşam kültürünü yaygınlaştıran bu proje, gençlerimizi çok yönlü olarak destek-leyen örnek bir çalışmadır” ifadelerine yer verdi. Projede dereceye giren takımları tebrik eden Aktaş, yarışmaya katılan tüm öğrencilerin sürecin kazananı olduğunu belirtti.  
“HER BİR GENÇ BU  

SÜRECİN KAZANANIDIR”  Gençlerin yarışma boyunca yalnızca bilgi edin-mediğini ifade eden Aktaş, aynı zamanda so-rumluluk alma, emek verme ve birlikte başarma duygusunu da yaşadıklarını söyledi. Aktaş, 

“Sizler sadece kitap okumadınız; aynı za-
manda birlikte hareket etmeyi, emek ver-
meyi ve ortak başarı üretmeyi deneyimle-
diniz. Bu nedenle projeye katılan her bir 
gencimiz bizim için değerlidir” dedi.  

“GÜÇLÜ GELECEK 
 DEĞERLERLE İNŞA EDİLİR”  Konuşmasında gençlerin Türkiye’nin geleceği olduğuna dikkat çeken Aktaş, güçlü bir gelece-ğin yalnızca akademik bilgiyle değil; değerler, bilinç ve sağlıklı bireylerle kurulabileceğini kaydetti. “Okuyan, düşünen, sorgulayan ve topluma fayda üretmeyi hedefleyen bir gençlik; ülkemizin en büyük güvencesidir” diyen Aktaş, gençlerin ortaya koyduğu gayretin kendilerine umut verdiğini ifade etti. 

AFYONKARAHİSAR VALİSİ NACİ AKTAŞ: 

Bu projeye katılan  
her genç kazanır Gençlik ve Spor Bakanlığı Afyonkarahisar yurtlarında kalan öğrencilerin katıldığı “Genç Takım” yarışmasında dereceye giren öğrenciler ödüllerini aldı. Programda konuşan Vali Dr. Naci Aktaş, “Bu 

projeye katılan her gencimiz sürecin kazananıdır” dedi

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN VE BAKANLIĞA TEŞEKKÜR  Gençlik projelerine verilen desteklerden dolayı Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile Gençlik ve Spor Bakanlığı’na teşekkür eden Aktaş, gençlerin gelişimini önceleyen çalışmaların önemine vurgu yaptı. Vali Aktaş, “Gençliğimizi her alanda destekleyen ve onların gelişimini önceleyen vizyoner yaklaşımlar dolayısıyla başta Sayın Cumhurbaşkanımıza ve Sayın Gençlik ve Spor Bakanımıza şükranlarımı sunuyorum” ifadelerini kullandı. 

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar  Milletvekili Mehmet Taytak, Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde düzenlenen MHP Grup Toplantısı’na ilişkin değerlendirmelerde bulundu.   

MİLLETVEKİLİ TAYTAK 
Ruhumuz pekişti 

Muğla ve Bilecik illerinden gelen misafir-lerin Gazi Meclis’te ağırlandığını belirten Taytak, programın birlik ve beraberlik açısından önemli bir buluşma olduğunu ifade etti. Ziyaret kapsamında heyetin, Meclis atmosferini yakından deneyimleme fırsatı bulduğunu aktaran Taytak, teşkilat-lar arası bağların da güçlendiğini vurguladı. Toplantıya katılan misafirlerin, Devlet Bahçeli’nin grup konuşmasını yerinde dinlediğini belirten Taytak, ardından 

gerçekleştirilen buluşmada dava bilinci ve ortak değerlerin paylaşıldığını ifade etti. Milletvekili Taytak, açıklamasında şu ifadelere yer verdi: “Gazi Meclisimizde kıy-metli misafirlerimizi ağırlamaktan mem-nuniyet duyduk. Genel Başkanımız Sayın Devlet Bahçeli beyefendinin hitaplarını yerinde dinleyen misafirlerimizle bir araya gelerek, davamızın birlik, beraberlik ve kardeşlik ruhunu paylaştık.”  
n  HABER MERKEZİ

Milletvekili Taytak, Türkiye’nin savunma sanayii projeleri üzerinden yaptığı açıklamada, teknolojik gelişmeleri tarihsel  mirasla ilişkilendirdi  Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Türkiye’nin savunma sanayiine ilişkin değerlendirme-lerde bulunarak dikkat çeken ifadeler kullandı. Milletvekili Taytak, açıklamasın-da ENFAL-17, ATTİLA, TAYFUN ve YIL-DIRIMHAN gibi projeleri örnek göstere-rek Türkiye’nin askeri kapasitesinin ge-lişimine vurgu yaptı. Bu sistemlerin hem hava hem kara sahasında etkinlik sağla-dığını ifade etti.  
“TARİHSEL MİRASLA 

 TEKNOLOJİ BİRLEŞTİ”  Milletvekili Mehmet Taytak, savunma sanayi projelerini tarihsel referanslarla ilişkilendirerek Türk medeniyetinin sü-rekliliğine dikkat çekti. Hunlardan Selçuk-lulara, Osmanlı’dan Cumhuriyet’e uzanan bir devlet geleneğinin devam ettiğini be-lirtti. Açıklamasında, Türk milletinin bu birikimle “kıtalar ötesine uzanan bir güç” haline geldiğini ifade etti.  

“TÜRK MİLLETİ KESİNTİSİZ BİR 
MEDENİYETİN ADIDIR”  Milletvekili Taytak, Türk milletinin tarih boyunca kurduğu devletlerle güçlü bir medeniyet hattı oluşturduğunu belirterek, bu mirasın günümüzde de sürdüğünü vurguladı. Savunma sanayiindeki gelişme-lerin bu tarihsel devamlılığın bir yansı-ması olduğunu ifade etti.

MİLLETVEKİLİ TAYTAK’TAN GÜÇLÜ MESAJ:

iMPARATORLUK  
MiRASI BUDUR

Gençlik ve Spor Bakan Yardımcısı Enes Eminoğlu, Afyonkarahisar Valisi  Naci Aktaş’ı makamında  ziyaret etti.  
Programları kapsamında Afyonkarahisar’a gelen Bakan Yardımcısı Enes Eminoğlu, Valilik makamında gerçekleşen görüşmede Vali Na-ci Aktaş ile bir araya geldi. Ziyarette Bakan Yardımcısı Eminoğlu, Valilik Şeref Defteri’ni imzaladı. Gerçekleşen görüşmede gençlik ve spor alanında yürütülen çalışmalar, devam eden projeler ve Afyonkarahisar’daki yatırım-lar hakkında karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Kentteki gençlik faaliyetleri, spor altyapısı ve geleceğe yönelik planlamalar da gündeme geldi. Afyonkarahisar Valisi Naci Ak-taş, ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile ge-tirerek Bakan Yardımcısı Enes Eminoğlu’na nazik ziyaretleri dolayısıyla teşekkür etti. Ziya-ret, günün anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi. n  HABER MERKEZİ 

Bakan Yardımcısı Eminoğlu’ndan  
Vali Aktaş’a ziyaret

,
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Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası, yerel istihdamın güçlendirilmesi ve sosyal sorumluluk  vizyonu kapsamında önemli bir etkinliğe imza attı.  
Afyonkarahisar 1 Nolu T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda düzenlenen “İş Dünyasının Beklentileri ve Yerel İstihdam Piyasası” ko-nulu konferansta, iş gücü piyasasının güncel durumu ve istihdam olanakları ele alındı. ATSO Genel Sekreteri Ali Şenol’un konuşmacı olarak katıldığı programda, iş dünyasının beklentileri, bölgesel istihdam fırsatları ve girişimcilik olanakları hakkında kapsamlı bilgilendirme yapıldı. Katılımcıların yoğun ilgi gösterdiği konferans, soru-cevap bölümüyle interaktif bir şekilde tamamlandı. 

ATSO’DAN KONFERANS 

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası, bölge ekonomisine yönelik iş dünyası buluşmalarına ev 
sahipliği yapmaya devam ediyor. Afyon Yem Sanayii A.Ş.’nin 57. Olağan Genel Kurulu kapsamında 
kente gelen iş dünyası temsilcileri, ATSO Meclis Başkanını ziyaret ederek ekonomik değerlendirmelerde 
bulundu. Ziyarete; Orya Holding A.Ş. Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı İlkay Gökpınar ile 
Ümran Çelik Boru San. A.Ş. Yönetim Kurulu Üyesi Yusuf Kemal Ağaoğlu katıldı. Gerçekleştirilen 
görüşmede, bölge ekonomisinin mevcut durumu, yatırım potansiyeli ve çok ortaklı şirketlerin 
gelecek stratejileri ele alındı. Taraflar arasında yapılan istişarelerde, Afyonkarahisar’ın sanayi ve 
üretim gücünün artırılması, yatırım ortamının geliştirilmesi ve sürdürülebilir büyüme hedefleri 
üzerinde duruldu. Ziyaretin, iş dünyası arasındaki iletişimi güçlendiren ve bölgesel ekonomik iş 
birliklerine katkı sunan önemli bir temas olduğu ifade edildi.

Toplantı Afyonkarahisar Tarım ve Orman İl Müdürlüğü tarafından yapıldı. Termal bir otelde gerçekleştirilen toplantının ardından kurumdan yapılan yazılı açıklamada ise “Su kaynaklarının sürdürülebilir yönetimi, bilinçli tüketimin yaygınlaştırılması ve artan su stresi karşısında tasarruf bilincinin güçlendirilmesi amacıyla sektör tem-silcilerine yönelik bilgilendirme ve farkındalık çalışmaları yürütülmektedir. Bu kapsamda, termal turizm tesisleri ve toplu kullanım alanlarında suyun etkin ve verimli kullanımının artırılması hedeflenmektedir. 
İŞBİRLİĞİNİN GÜÇLENDİRİLMESİ AMAÇLANIYOR  2023 yılında başlatılan ‘Ulusal Su Seferberliği Su Ve-rimliliği’ çalışmaları çerçevesinde düzenlenen toplantı-

da termal turizm tesisleri, toplu kullanım alanları ve bireysel tüketimde suyun etkin ve verimli kullanımı ele alındı. Eğitimde, su tasarrufuna yönelik azalt, de-ğiştir, yeniden kullan stratejileri hakkında bilgilendirme yapılırken, katılımcılara konuya ilişkin bilgilendirici el broşürleri dağıtıldı. Toplantıya 23 yönetici personel katılım sağladı. Karşılıklı etkileşim içerisinde geçen programın sonunda İl Müdürü Özkan Parlak tarafından suyun korunması ve bilinçli kullanımına yönelik gös-terdikleri hassasiyet dolayısıyla katılımcı kurum yet-kililerine teşekkür belgesi takdim edildi. Toplantı, su verimliliği konusunda iş birliğinin güçlendirilmesi amaçlanmaktadır” ifadelerine yer verildi.  
n  KAYNAK İHA 

Afyon’un termal gücü
suyu koruyarak büyüyecek
AFYONKARAHiSAR’DA termal turizm tesisleri ve toplu kullanım alanlarında suyun etkin ve verimli kullanımının artırılması amacıyla sektör temsilcilerine yönelik bilgilendirme toplantısı gerçekleştirildi

Toplantıya 23 yönetici personel katılım sağladı. Karşılıklı etkileşim içerisinde geçen programın 
 sonunda İl Müdürü Özkan Parlak tarafından suyun korunması ve bilinçli kullanımına yönelik gösterdikleri  

hassasiyet dolayısıyla katılımcı kurum yetkililerine teşekkür belgesi takdim edildi. 

Etkinliğin, bireylerin ekonomik hayata kazandırılması ve  
istihdam bilincinin artırılması açısından önemli bir katkı sunduğu belirtildi. 

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası, turizm ve iş dünyası temsilcilerini ağırlamaya devam ediyor. Wyndham Afyonkarahisar Thermal & Spa Otel Genel Müdürü Özgür Erol, Halkla İlişkiler Yetkilisi Yasemin Yakın ve Satış-Pazarlama Yetkilisi Zülal Tekin, Oda Yönetim Kurulu Başkanını ziyaret etti. 
SEKTÖREL İŞ BİRLİĞİ MESAJI  Gerçekleştirilen ziyarette, Afyonkarahisar’ın turizm potansiyeli, termal turizm yatırımları ve şehir ekonomi-sine katkı sağlayacak olası iş birlikleri üzerine değerlen-dirmelerde bulunuldu. Ziyaretin, kentte turizm ve ti-caret alanındaki kurumlar arası iletişimi güçlendir-mesi ve ortak projelere zemin hazırlaması açısından önemli olduğu ifade edildi. n  HABER MERKEZİ

ATSO’da yatırım ve bölge  
ekonomisi masaya yatırıldı

WYNDHAM AFYON’DAN ATSO’YA ZİYARET

İçişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı, Ankara’da yo-ğun bir ziyaret trafiği kapsamında çok sayıda ismi makamında ağırladı. Bakanlıkta gerçekleşen kabulde; Ziya Altunyaldız, Meryem Göka, İsmail Ustaoğlu ve Taner Bolat Yiğitbaşı ile bir araya geldi. Görüşmede bakanlık çalışmaları, yürütülen projeler ve kurumlar arası iş birliği konuları ele alındı. Yiğitbaşı, ziyarete ilişkin yaptığı değerlendirmede, “Bakanlığımızda misafir ettiğimiz kıymetli konukları-mızla verimli görüşmeler gerçekleş-tirdik. Gündemimizdeki projeler ile öncelikli başlıkları ve iş birliği im-

kanlarını değerlendirdik. Ziyaretleri için kendilerine teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.  
ESKİ BAKAN  

KOÇ DA BAKANLIKTA  Yiğitbaşı ayrıca, önceki dönem devlet görevlerinde bulunan Atilla Koç’u da bakanlıkta ağırladı. Görüşmede tecrübe paylaşımı ve kamu yönetimi üzerine değerlendirmeler yapıldı. Bakan Yardımcısı Yiğitbaşı, “Sayın Atilla Koç’u Bakanlığımızda ağırla-maktan ve değerli tecrübelerini din-lemekten memnuniyet duydum. Zi-yaretleri için teşekkür ederim” dedi. 

EMNİYET GENEL  

MÜDÜRÜNE ZİYARET içişleri Bakan Yardımcısı Doç. Dr. Kübra Güran Yiğitbaşı son olarak Ali Fidan’a hayırlı olsun ziyaretinde bu-lunduklarını belirtti. Görüşmeye iliş-kin, “Misafirperverlikleri için Sayın 
Emniyet Genel Müdürümüze te-
şekkür ediyor, görevlerinde başarı-
lar diliyorum” ifadelerini kullandı. Ankara’da gerçekleşen yoğun ziyaret trafiğinin, kurumlar arası koordi-nasyon ve iş birliğini güçlendirmeye yönelik önemli bir diplomasi trafiği olduğu değerlendirildi.

YİĞİTBAŞI’NA ANKARA’DA YOĞUN ZİYARET TRAFİĞİ
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Lezzete daha yakından bakın! 
NG Farina Ocakbaşı’nda hazırlanan enfes tatlar, sofranıza bambaşka bir keyif katıyor.  

Türkiye ve Avrupa’nın en büyük savun-ma, havacılık ve uzay sanayi küme-lenmesi SAHA İstanbul organizasy-onuyla İstanbul Fuar Merkezi’nde SAHA 2026 Uluslararası Savunma, Havacılık ve Uzay Sanayi Fuarı gerçekleştiriliyor. Türkiye’nin insansız hava aracı program-larında kullanılan yerli motorlar için atılan bu yeni adım, SAHA 2026 kapsa-mında hayata geçirildi. Anlaşma, TU-SAŞ tarafından geliştirilen ANKA ve AKSUNGUR insansız hava araçlarının motor tedarik sürecinde önemli bir aşama olarak değerlendiriliyor. 
 DOĞRUDAN  

KATKI SAĞLAYACAK  Daha önce iki platform için 40 adet TEI-PD170 motoru teslim edilirken, yerli motorlu AKSUNGUR ilk kez Aralık 2025’te envantere girmişti. Türkiye’nin ilk milli turbodizel havacılık motoru olan TEI-PD170, uzun motor ömrü, düşük ya kıt tüketimi, yüksek irtifa performansı ve yüksek elektrik üretim kapasitesiyle öne çıkıyor. Yerli imkanlarla geliştirilen motorun, ANKA ve AKSUNGUR platform-larının operasyonel kabiliyetine doğrudan katkı sağladığı belirtiliyor. Yeni sözleş-meyle birlikte, milli insansız hava araçla-rında yerlilik oranının artırılması ve Türkiye’nin savunma havacılığı alanın-daki tedarik bağımsızlığının güçlendiril-mesi hedefleniyor. 
n  KAYNAK İHA 

TUSAŞ ile TEI’den stratejik imza
Türk Havacılık ve Uzay Sanayii (TUSAŞ) ile TEI arasında, ANKA ve  

AKSUNGUR platformlarında kullanılmak üzere 100 adet TEI-PD170 
turbodizel motorunun tedarikine yönelik sözleşme imzalandı

İsrail ordusu, Lübnan’a 2 Mart’ta yoğun hava saldırıları başlatarak, ülkenin güneyinde birçok beldeyi işgal etmişti. Lübnan hükümeti de bu sürede ülkede yerinden edilen-lerin sayısının 1 milyonu aştığını açıklamıştı. Lübnan Sağlık Bakanlı-ğı, 2 Mart’tan beri İsrail saldırıla-rında 2 bin 700’den fazla kişinin öldüğünü bildirmişti. ABD Başkanı Donald Trump, 24 Nisan’da yaptığı açıklamada, Lübnan ile İsrail ara-sında 17 Nisan’da yürürlüğe giren 10 günlük geçici ateşkesin 3 hafta daha uzatıldığını duyurmuştu. A-teşkese rağmen İsrail ordusu Lüb-nan’ın güneyindeki saldırılarını ve ev yıkımlarını sürdürürken, Hizbullah ise ateşkesi ihlal ettiği gerekçesiyle İsrail birliklerine sal-dırılar düzenliyor. TRT HABER 
 

İsrail, Lübnan’ın altyapı tesislerine 

saldırı başlattı
İşgalci İsrail ordusu, Lübnan’ın çeşitli bölgelerindeki  

Hizbullah altyapı tesislerine saldırı başlattığını açıkladı. İşgalci İsrail, 
ateşkese rağmen Lübnan’a yönelik saldırılarını sürdürüyor. Reuters’ın 

haberine göre, işgalci İsrail ordusu, ülkenin çeşitlibölgelerindeki  
Hizbullah altyapı tesislerine saldırı başlattığını açıkladı. 

Yurttan     dünyadan
İsrail ordusu, ateşkese rağmen Gazze Şeridi’ne saldırılarını sürdürüyor. Gazze’deki Sağlık Ba-kanlığından yapılan yazılı açıklamada, İsrail’in Ekim 2023’ten bu yana devam eden saldırılarında yaşanan can kayıplarına ilişkin son veriler paylaşıldı.  

ULAŞILAMAYAN  
CENAZELER MECVUT  Son 24 saatte Gazze’deki hastanelere 1’i enkaz altından çıkarılan 4 ölü ve 16 yaralının getirildiği kaydedildi. Gazze’de ateşkesin yürürlüğe girdiği 10 Ekim 2025’ten bu yana İsrail’in saldırılarında 837 kişinin öldürüldüğü, 2 bin 381 kişinin yara-landığı, enkaz altından ise 769 kişinin cansız bedenine ulaşıldığı ifade edildi. İsrail’in Ekim 2023’ten bu yana Gazze Şeridi’ne düzenlediği saldırılarda toplam can kaybının 72 bin 619’a, yaralı sayısının da 172 bin 484’e yükseldiği bil-dirildi. Gazze Şeridi’nde enkaz altında hâlen binlerce cenazenin bulunduğu belirtiliyor.      

Gazze'de can kaybı yükseldiSOYKIRIMCI İsrail ordusunun Ekim 2023’ten bu yana Gazze Şeridi’ne düzenlediği saldırılarda hayatını kaybedenlerin sayısı 72 bin 619’a ulaştı 
Baykar ile Endonezya merkezli PT Re-publik Aero Dirgantara (Republikorp) arasında Bayraktar KIZILELMA İnsansız Savaş Uçağı Çerçeve Anlaşması imzalandı. Anlaşma kapsamında, 2028 yılından itibaren 12 uçaklık ilk filonun teslim edilmesi planlanırken, sözleşmede 48 uçaklık ilave opsiyon da yer alıyor. Türkiye ve Avrupa’nın en büyük savunma,  hava-cılık ve uzay sanayi kümelenmesi SAHA  İstanbul organizasyonuyla İstanbul Fuar Merkezi’nde SAHA 2026 Uluslararası Savunma, Havacılık ve Uzay Sanayi Fuarı gerçekleştiriliyor. Program kapsamında Baykar ile Endonezya merkezli PT Re-publik Aero Dirgantara arasında Bayrak- tar KIZILELMA İnsansız Savaş Uçağı Çer-çeve Anlaşması imzalandı. Fuarda konuşan SAHA İstanbul Yönetim Kurulu Başkanı ve Baykar Genel Müdürü Haluk Bayraktar, Baykar adına çok önemli bir tarihi anlaş-maya imza attıklarını söyledi. Bayraktar TB2’nin kendi kategorisinde en çok ihraç edilen insansız hava aracı sistemi olduğuna işaret eden Bayraktar, “Dünyanın ilk-lerinden olan insansız savaş uçağı teknolo-jisi Bayraktar KIZILELMA, 2022 yılında ilk uçuşunu gerçekleştirmişti”

KIZILELMA’nın  
ilk ihracatı  
Endonezya’ya 
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ATiLLA KILINÇ’I  
son yolculuğuna  

sevenleri uğurladı  Uzun yıllar Yol İş sendikasında başkanlık yaptıktan sonra İl Özel idaresinden emekli olan Atilla Kılınç vefat etti.  Kılıç’ın cenazesi Paşa Camii’nde kılınan öğle namazı sonra-sında Kocatepe asri mezarlığında aile kabrine defnedildi.  Merhum Atilla Kılınç’ın cenaze namazına Türk-iş Genel Başkan Yardımcısı Yol-iş Genel Başkanı Ramazan Ağar, Türk-iş il temsilcisi Muharrem Uslu, il Özel ida-resi çalışanları, ailesi ve yakınları katıldı.  
n  HABER AHMET SARLIK

Afyonkarahisar’da polis ekiplerinin bir haftalık denetimlerinde  7 bin 150 kişi sorgulandı, aranan 30 şahıs yakalandı; çok sayıda silah ve uyuşturucu  madde ele geçirildi.  
Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü e-kipleri, il genelinde gerçekleştirdiği kapsamlı denetim ve operasyonlarla suç ve suçlulara göz açtırmadı. Kent genelinde özellikle hal-kın yoğun bulunduğu alanlarda yapılan uygulamalarda binlerce kişi sorgulanırken, aranan çok sayıda şahıs yakalandı, çeşitli suç unsurları da ele geçirildi. Emniyet ekip-leri tarafından hıdırlık mesire alanı, Erenler bölgesi, kız öğrenci yurtları çevresi, şok uygulama noktaları ve yol kontrollerinde gerçekleştirilen denetimlerde toplam 7 bin 150 kişi ve 1.820 araç sorgulandı.  

70 ŞAHSA VE 46 ARACA  
İDARİ PARA CEZASI KESİLDİ  Yapılan sorgulamalar sonucunda çeşitli suç-lardan aranan 30 şahıs yakalanarak adli işlemlere alındı. Denetim ve aramalarda dikkat çeken miktarda suç unsuru da ele geçirildi. Ekipler tarafından yapılan çalışma-

larda 1 tüfek, 2 tabanca, 1 kurusıkı tabanca ve 50 fişek ele geçirilirken, 23 bıçak taşıyan şahıslara idari işlem uygulandı. Ayrıca op-erasyonlarda 40 adet sentetik ecza maddesi ile birlikte toplam 3,4 gram uyuşturucu madde ele geçirildi. Kurallara uymayanlara yönelik idari yaptırımlar da dikkat çekti. Yapılan denetimler kapsamında 70 şahsa ve 46 araca idari para cezası kesildi.  
ÇALIŞMALAR KARARLILIKLA  

DEVAM EDECEK  Öte yandan kentte meydana gelen asayiş olaylarına yönelik yürütülen çalışmalarda da önemli gelişmeler yaşandı. Açıktan hırsızlık ve evden hırsızlık olaylarına ilişkin yürütülen operasyonlarda 1 şüpheli yaka-landı. Fuhşa teşvik, aracılık veya zorlama suçuna yönelik yürütülen bir başka soruştur-mada da 1 şüpheli gözaltına alındı. İl mer-kezinde gerçekleştirilen eş zamanlı operas-yonda ise haklarında hapis cezası bulunan 2 şahıs yakalanarak cezaevine teslim edildi. Şahısların üzerlerinde yapılan aramalarda 1,8 gram uyuşturucu madde ve 18 adet uyuşturucu hap ele geçirildi. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü’nden yapılan açıkla-mada, kent genelinde huzur ve güven orta-mının sağlanması amacıyla çalışmaların titizlikle ve kararlılıkla sürdürüldüğü vur-gulanarak, denetim ve uygulamaların aralık-sız devam edeceği ifade edildi.

7 bin 150 kişi sorgulandı 
30 aranan şahıs yakalandı

Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, zirai don tehlikesi ve doğal afet risklerine karşı il genelinde yürütülen saha çalışmalarının aralıksız devam ettiğini açıkladı. Yapılan bilgilendirmede, üretim alanlarında hububat, sebze, meyve ve diğer tarımsal ürünlerin bulunduğu arazilerde üreticilerle bir araya gelindiği, alınan tedbirlerin yerinde incelendiği ve gerekli bilgilendirmelerin yapıldığı belirtildi. İlçe müdürlüklerine bağlı teknik person-eller tarafından gün boyunca sürdürülen çalışmalar-da farklı bölgelerde detaylı incelemeler gerçekleşti-rildi. Evciler ilçesinde şeker pancarı ekili alanlar, Sandıklı ilçesinde hububat, patates ve haşhaş arazi-leri, Dazkırı ilçesinde ise meyve bahçeleri kontrol edildi. Yetkililer, üreticilerin emeğini ve tarımsal üretimi korumak amacıyla yürütülen saha tarama, kontrol ve bilgilendirme çalışmalarının kesintisiz şekilde sürdürüleceğini vurguladı. 

Sınav sürecine destek:  

Afyon Belediyesinden 
ücretsiz seminer  
Afyonkarahisar Belediyesi, sınav sürecindeki öğrenci ve 
velilere yönelik ücretsiz seminer programı düzenleyecek. 
Afyonkarahisar Belediyesi, sınava hazırlanan öğrenciler 
ve ailelerine yönelik destek programı başlattı. Belediye 
tarafından yapılan açıklamada, “Sınav sürecindeki öğrenci-
lerimize ve ailelerine destek oluyoruz” denildi. 

ÜCRETSİZ SEMİNERLER DÜZENLENECEK  
Belediye sosyal medya hesabından yapılan duyuruda 
seminer programının tarih ve saatleri paylaşıldı: 
Öğrencilere yönelik : 8 Mayıs Cuma – 18.30 
Velilere yönelik : 9 Mayıs Cumartesi – 20.00 
Yer : Gedik Ahmet Paşa 

   Kütüphanesi – 2. Kat 
Programın, uzman eğitmenler eşliğinde bilinçli hazırlık, 
doğru iletişim ve motivasyon konularında destek sağlamayı 
amaçladığı belirtildi. Seminerlerin, psikolojik danışman 
ve aile danışmanı Tuba Çavaş ile psikolojik ve aile 
danışmanı Büşra Şişik tarafından yürütüleceği açıklandı. 
Etkinlik kapsamında hazırlanan broşürde ise “sınav 
sürecinin çocuklar üzerindeki etkisi” ve “ebeveynlerin 
iletişim yaklaşımı” gibi konulara dikkat çekildi.

Zirai dona karşı saha kontrolleri sürüyor
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KAPANIŞTA ÜST  
DÜZEY PERFORMANS  

n Afyonkarahisar Müzesi’nde düzenlenen kapanış konserinde sahne alan Duo Stringscapes, arp ve gitarın zarif uyumunu sahneye taşıdı. Teknik hakimiyetleri ve yorum gücüyle dikkat çeken ikili, repertuvar seçimleri ve sahne enerjileriyle dinleyicilere üst düzey bir müzik deneyimi sundu. 
DİNLEYİCİDEN TAM NOT  

n Konser boyunca sergilenen performans, izleyiciler üzerinde güçlü bir etki bırakır-ken, sanatçıların eserleri yorumlayış biçimi büyük beğeni topladı. Program sonunda uzun süre ayakta alkışlanan Duo Stringscapes, festivalin 25. yılına yakışır bir kapanışa imza attı.  
BAŞKADEM:  

MÜZİK İNSAN RUHUNUN 
 TEMEL İHTİYACIDIR  

n Festivalin Genel Sanat Yönetmeni Hüseyin Başkadem, müziğin insan üzerindeki etk-isine dikkat çekerek, “Müzik, insan ruhuna en iyi gelen unsurlardan biridir. İnsanların her zaman müziğe ihtiyacı vardır. Beyin üzerinde yenileyici ve olumlu etkiler oluş-turur. Bu yönüyle müzik, hayatın vazgeçil-mez bir parçasıdır” ifadelerini kullandı. 

25.yıla 
yakışan final 

DUO STRINGSCAPES  SAHNEDE BÜYÜLEDİAfyonkarahisar Klasik Müzik Festivali, 25. yılında Duo  
Stringscapes’in etkileyici kapanış performansıyla sanatseverlere  

unutulmaz bir gece yaşatarak sona erdi.

Afyonkarahisar Klasik Müzik Festivali, 28 Nisan–5 Mayıs tarihleri arasında gerçekleştirilen zengin  programın ardından güçlü bir finalle tamamlandı. Genel Sanat Yönetmenliği’ni Hüseyin  Başkadem’in üstlendiği, Afyonkarahisar Klasik Müzik ve Caz Derneği tarafından düzenlenen festival; Kültür ve Turizm Bakanlığı, Afyonkarahisar Valiliği ve İkbal Grubu’nun katkılarıyla hayata geçirildi.
FESTİVAL KENTE DEĞER KATTI 

Kapanış konserine katılan sanatseverler, etkinliğin Afyonkarahisar’ın kültürel hayatına önemli katkı 
sunduğunu belirtti. Katılımcılar, bu tür festivallerin şehre dinamizm kazandırdığını ve sanatsal çeşitliliği 

artırdığını ifade ederek organizasyondan duydukları memnuniyeti dile getirdi.

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Bilim İle-tişimi Ofisi, Bilim Kafe etkin-likleri kapsamında toplumu bil-imle buluşturmaya devam ediyor. Bu kapsamda AFSÜ Tıp Fakültesi Nöroloji Ana Bilim Dalı tarafından Dr. Öğr. Üyesi Hayri Demirbaş’ın konuşmacı olarak yer aldığı “Alzhe-imer’ı Tanı, Sevdiklerine Destek Ol” ve “Anılar Silinse de Sevgi Ka-lır: Alzheimer’ın Farkındayız” başlıklı etkinlik düzenlendi. Prog-rama; Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, rektör yardımcıları, YÖK Basın Müşaviri Çiğdem Savaşçıoğlu, AFSÜ Hastanesi Başhekimi Doç. Dr. Aydın Balcı, AFSÜ Diş Hastanesi Başhekimi Doç. Dr. Ömer Ekici, Genel Sekreter Murat Zengin ile birlikte çok sayıda akademisyen, hasta ve hasta yakını katıldı. Etkin-likte Alzheimer hastalığının tanımı, risk faktörleri, beyindeki yapısal değişiklikler, belirtiler ve hasta yakınlarının süreç yönetimi gibi önemli başlıklar ele alındı.  
      ALZHEİMER’DA ERKEN DÖNEM   Konuşmasında Alzheimer’ın ileri yaşlarda daha sık görülen kronik bir hastalık olduğunu belirten Rektör Prof. Dr. Adem Aslan, has-talığın tek bir tedavi protokolünün bulunmadığını ancak bu alanda çalışmaların sürdüğünü ifade etti. AFSÜ’nün Eskişehir Anadolu Üni-versitesi ile birlikte ilaç geliştirme 

çalışmaları yürüttüğünü belirten Aslan, daha etkili moleküller üze-rinde araştırmaların devam ettiği-ni söyledi. Alzheimer’ın ani gelişen bir hastalık olmadığını, uzun bir sürecin sonucu olarak ortaya çık-tığını vurgulayan Aslan, hastalığın riskinin anne karnından itibaren başlayan yaşam tarzıyla yakından ilişkili olduğunu ifade etti. Sağlıklı beslenme, zararlı alışkanlıklardan uzak durma, travma ve stresin azaltılması gibi faktörlerin önemine dikkat çeken Aslan, beyin hücreleri-nin yaşam boyunca azaldığını ve bu sürecin sağlıklı yaşamla yavaşla-tılabileceğini dile getirdi.  
TOPLUMSAL  

BİLİNÇ ÖNE ÇIKTI  Alzheimer riskini azaltmada bes-lenmenin kritik rol oynadığını be-

lirten Aslan, rafine şeker, beyaz un ve işlenmiş gıdalardan uzak durulması gerektiğini vurguladı. Tam buğday ürünleri, doğal yağlar ve dengeli et tüketiminin önemine işaret eden Aslan, özellikle stresin azaltılmasının da hastalığın görül-me sıklığını düşürebileceğini ifade etti. Etkinliğe katılan vatandaşlar da programdan duydukları mem-nuniyeti dile getirdi. Katılımcılar, hasta yakınlarına nasıl yaklaşılma-sı gerektiği, iletişim yöntemleri ve bakım süreçleri konusunda önemli bilgiler edindiklerini belirtti. 
n  HABER MERKEZİ

Evciler İlçe Müftüsü Emrah Özmen, Akçin Kur’an Kur-su’nu ziyaret ederek kursiyerlerle bir araya geldi.  Zi-yaret kapsamında ihtiyaç odaklı eğitim alan hanım kursiyerlerle buluşan Müftü Özmen, gerçekleştirilen sohbetin ardından yapılan duaya katıldı. Programda ayrıca 4-6 yaş grubu öğrencilerle de yakından ilgilenen Özmen, miniklerin neşesine ortak oldu. Kurs bünyesinde yürütülen eğitim faaliyetlerini yerinde inceleyen İlçe 

Müftüsü, çalışmalar hakkında yetkililerden bilgi aldı.  Evciler halkına da çağrıda bulunulan açıklamada, özel-likle 4-6 yaş grubundaki çocukların Kur’an ve sünnet ışığında milli ve manevi değerlerle yetişmesi adına yeni dönem kayıtlarının devam ettiği belirtildi. Her yaş gru-buna hitap eden kurslarda eğitimin aralıksız sürdüğü vurgulanırken, kursiyerlere ve geleceğin teminatı çocuklara başarı dilekleri iletildi. n  HABER MERKEZİ 

 KUR’AN KURSU’NA ZİYARET

AFSÜ’de alzheimer farkındalığına  
Bilimsel dokunuş Afyonkarahisar’ın Bolvadin ilçesindeki anaokulunda eğitim gören minikler mehteran takımı kurup, enstrümanları kendileri çalarak katılımcılara dev bir gösteri sundular  

Bolvadin 24 Eylül Şehit Nuri Başaran Anaokulu öğ-rencileri, hazırladıkları görkemli mehteran gösterisiyle izleyenlere unutulmaz bir gün yaşattı. Bolvadin Kon-ferans Salonu’nda gerçekleştirilen etkinlikte, tarihi mirası minik omuzlarında taşıyan koca yürekli mehteranlar, izleyicilerden tam not aldı. Milli değerleri gelecek nesillere aktarmayı hedefleyen okul yönetimi ve öğretmenlerin organizasyonuyla sahne alan mi-nikler, performanslarıyla hem duygulandırdı hem de gururlandırdı. Geleneksel kıyafetleri ve disiplinli yürüyüşleriyle sahneye çıkan mehter takımı, ecdadın sesini bugüne taşıdı. Ellerdeki kös sesleri vatan sev-gisiyle birleşince, salonu dolduran vatandaşlar mi-niklerin performansını uzun süre ayakta alkışladı. 

gönülleri mest ettiMinikler 

KURULAN MEHTERAN  
TAKIMI BİZLERİ ÇOK ETKİLEDİ  
Gösteriyi büyük bir heyecanla takip eden öğrenci  
velileri, okulun milli şuuru aşılayan bu yaklaşımından  
duydukları memnuniyeti dile getirdiler. Velilerden Tuba Totu, etkinlikle ilgili yaptığı açıklamada, “Hayati Yağız ve  
Baturalp Totu’nun annesiyim. Bugün yıl sonu gösterisine katıldık ve kurulan bu harika mehteran takımı bizleri çok  
etkiledi. Milli şuurumuzu çocuklarımıza aşıladıkları için başta okul müdürümüze, müdür yardımcımıza, 
öğretmenlerimize ve tüm çalışma ekibine teşekkür ediyoruz” dedi.  n  KAYNAK İHA

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Afyon Meslek Yüksekokulunda (MYO), “Çocuk Gelişim Programı Bölüm Tanıtımı ve Uygulama Etkinliği” düzenlendi  
Afyon MYO Konferans Salonunda akademik personel ve öğrencilerin katılımıyla gerçekleştirilen etkinliğin açılışında konuşan Çocuk Bakım ve Gençlik Hizmetleri Bölüm Başkan Vekili Öğr. Gör. Mine Ergun, program hakkında bilgi vererek çocuk gelişimi-nin sadece bir iş değil, önemli bir meslek olduğunu vurguladı. Ergun, bu alana yönelmek isteyenlerin mes-leği seçmeden önce “Çocukları sevi-yor muyum?” sorusunu kendilerine sormaları gerektiğini ifade etti. 

DOĞRU İLETİŞİM  
VURGULANDI  Okul Öncesi Öğretmeni Nihal Aydınlı ise çocukların öğretmenlerine sarsılmaz bir güven duyduğunu be-lirterek, okul öncesi dönemde teme-lin öğretmenler tarafından atıldığını söyledi. Aydınlı, çocuk gelişimi me-zunlarının kreşler, anaokulları, re-habilitasyon merkezleri, hastaneler ve belediye birimlerinde görev ala-bileceğini kaydetti. Meslekte çocuk-lara adil yaklaşımın önemine dikkat 

çeken Aydınlı, öğretmenlerin her çocuğa eşit davranması, doğru ile-tişim kurması ve kriz anlarında so-ğukkanlılığını koruması gerektiğini ifade etti. Okul Öncesi Öğretmeni Songül Çayır ise okul öncesi fen eğitiminin amacının çocukları bilim insanı yapmak değil, onların keşfet-me, sorgulama ve neden-sonuç iliş-kisi kurma becerilerini geliştirmek olduğunu belirtti. Program, “Uygu-lamalı Çalışma Atölyeleri”nde ger-çekleştirilen etkinliklerin ardından hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi. 

MYO’da “Çocuk Gelişim Programı” tanıtıldı
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Siyah-beyazlı ekip, karşılaşma boyunca za-man zaman etkili bir oyun ortaya koysa da aradığı golü bulamadı ve 90+8’inci dakikada penaltıdan yediği golle 1-0 mağlup olarak turnuvaya veda etti. Bu sonuçla TÜMOSAN Konyaspor adını finale yazdırırken, Beşiktaş cephesinde ise büyük bir hayal kırıklığı ya-şandı. Özellikle taraftar desteğini arkasına alarak maça hızlı başlayan İstanbul temsilcisi, ilk yarıda yakaladığı fırsatları değerlendire-meyince soyunma odasına golsüz eşitlikle gitmek zorunda kaldı.  
İLK YARIDA KAÇAN FIRSATLAR 

SKORU BELİRLEDİ  Karşılaşmanın ilk bölümünde iki takım da kontrollü bir oyun sergilerken, önemli pozisy-onlar daha çok Konyaspor kanadından geldi. 6’ncı dakikada kullanılan köşe vuruşunda Oh’un kafa vuruşu az farkla auta giderken, 36’ncı dakikada Toure’nin ceza sahası dışın-dan çektiği sert şut üst direkten döndü. Bu pozisyonlar, maçın kaderini belirleyen anların habercisi oldu. 43’üncü dakikada ise savun-madan seken topu tamamlamak isteyen Oh’ un şutunu kaleci Bahadır Han Güngördü başarılı bir şekilde kurtardı. İlk yarı boyunca iki ekip de savunma güvenliğini ön planda tutarken, yakalanan fırsatların gole çevrilememesi ne-deniyle devre golsüz eşitlikle sona erdi.  
DİREKLER BEŞİKTAŞ’A 

 GEÇİT VERMEDİ  İkinci yarıda Beşiktaş oyunun kontrolünü eline almaya çalışırken, şans faktörü de si-yah-beyazlıların yanında olmadı. 65’inci da-kikada Orkun Kökçü’nün ceza sahası dışından çektiği sert şut direkten oyun alanına dön-erken, Beşiktaş adına kaçan bir diğer net fırsat olarak kayıtlara geçti. Öte yandan Konyas-por da kontra ataklarla etkili olmaya çalıştı. 80’inci dakikada Bardhi’nin şutu az farkla dışarı giderken, hemen ardından Olaitan’ın ceza sahası içinden yaptığı vuruş savunmaya çarparak kornere çıktı. Maçın son bölümlerinde tempo iyice yükselirken, iki takım da galibiyet golü için risk almaya başladı.  
SON DAKİKADA  

GELEN PENALTI YIKTI  Karşılaşmanın kırılma anı ise uzatma daki-kalarında yaşandı. 90+5’inci dakikada gelişen Konyaspor atağında Olaigbe’nin ceza sahası içinde yerde kalmasının ardından hakem penaltı noktasını gösterdi. 90+8’inci dakikada topun başına geçen Bardhi, soğukkanlı bir vuruşla topu ağlara göndererek takımını 1-0 öne geçirdi. Kalan kısa sürede Beşiktaş’ın beraberlik çabaları sonuç vermeyince mü-cadele bu skorla tamamlandı. Siyah-beyazlı ekip, geçtiğimiz sezonda olduğu gibi yine kendi sahasında kupaya veda ederken, Kon-yaspor ise kritik bir galibiyetle finale yük-selmenin sevincini yaşadı.  
n  KAYNAK AA

BESiKTAS KUPAYA 
VEDA ETTi Ziraat Türkiye Kupası yarı finalinde  sahasında TÜMOSAN Konyaspor’u ağırlayan Beşiktaş, büyük  umutlarla çıktığı mücadelede son dakikalarda gelen  golle  yıkıldı

Siyah-Beyazlı ekip, geçtiğimiz sezonda olduğu gibi yine kendi sahasında kupaya  
veda ederken, Konyaspor ise kritik bir galibiyetle finale yükselmenin sevincini yaşadı. 

Türkiye Tenis Federasyonu tarafından 01-03 Mayıs 2026 tarihleri arasında Ankara ve Antalya’da gerçekleştirilen 8-9-10 Yaş Hafta Sonu Tenis Turnuvası’nda Afyonkara-hisarlı sporcular başarılarıyla dikkat çekti. Ankara’da 10 yaş kategorisinde mücadele eden Ali Altuğ Kul, grubunu birinci sırada tamamlayarak önemli bir başarıya imza attı. Antalya’da aynı yaş kategorisinde kor-

ta çıkan Irmak Mihrioğlu ise grubunu ikinci sırada bitirdi. 8 yaş kategorisinde Antalya’da yarışan Yağızalp Fenercioğlu ve Asya Gör-gün, gruplarında birinci olurken, Ege Yabuz ise grubunu ikinci sırada tamamladı.Elde edilen derecelerle Afyonkarahisar’ı başarıy-la temsil eden sporcular ve antrenörleri Orhan Küçük tebrik edildi. 
n  HABER MERKEZİ

Afyonlu minik tenisçilerden 

büyük başarı 
Afyonkarahisarlı genç tenisçiler,  Türkiye Tenis  
Federasyonu’nun düzenlediği turnuvalarda farklı 
yaş kategorilerinde önemli dereceler elde etti. 

Galatasaray’da  yaklaşan olağan seçimli genel kurul öncesinde dikkat çeken bir  gelişme yaşandı  Sarı-kırmızılı kulübün 16 veya 23 Mayıs tarihlerinde gerçekleştireceği seçimde mevcut başkan Dursun Özbek’in tek aday olarak yarışa gireceği netlik kazandı. Divan Kurulu Başkanı Aykutalp Derkan tarafın-dan yapılan açıklamada, Özbek’in adaylık için gerekli belgeleri süresi içerisinde ek-siksiz şekilde teslim ettiği ifade edildi.   
DİKKAT ÇEKEN DEĞİŞİKLİKLER  Dursun Özbek’in oluşturduğu yeni yöne-tim listesinde önemli değişiklikler göze çarptı. Mevcut yönetimde yer alan bazı isimlerin yeni listede bulunmaması dik-kat çekerken, başkan yardımcısı Niyazi Yelkencioğlu ile yöneticiler İbrahim Hatipoğlu, Timur Kuban ve Ece Bora’nın listede yer almaması öne çıkan detaylar arasında yer aldı.   

ABDULLAH KAVUKÇU LİSTEDE  Yeni yönetim listesinde Sportif AŞ Başkan Vekili Abdullah Kavukcu ile birlikte Ö-mer Sarıgül, Mecit Mert Çetinkaya, Meh-met Burak Kutluğ ve Özen Kuzu gibi isim-lerin yer alması dikkat çekti. Özbek’in bu isimlerle birlikte daha dinamik ve farklı bir yönetim anlayışı hedeflediği yorumları yapılırken, kulübün geleceğine yönelik stratejik kararların bu kadro tarafından şekillendirileceği ifade edildi.  
n  KAYNAK AA

DURSUN ÖZBEK TEK ADAY 

Kütahyaspor’da tarihi  bir başarıya imza  atan Teknik Direktör İlker Avcıbay, görevinden ayrıldığını açıkladı  
TFF 3. Lig’de elde edilen şampiyonlukla ku-lüp tarihine geçen Avcıbay’ın vedası, camiada duygusal anların yaşanmasına neden oldu. Deneyimli teknik adam yaptığı açıklamada, gö-rev süresi boyunca yaşadığı gurur ve mutluluğu dile getirirken, bu başarının sadece bir sportif sonuç değil, aynı zamanda büyük bir emeğin ürünü olduğunu vurguladı. Göreve başladığı ilk günden itibaren belirlenen hedef doğrultusunda hareket ettiklerini ifade eden Avcıbay, uzun yıllar sonra gelen şampiyonluğun kendisi için unutulmaz bir anlam taşıdığını belirtti.  

“24 YILLIK HASRETİN  
SONA ERMESİ BÜYÜK GURUR”  Şampiyonluk sürecine değinen Avcıbay, 24 yıl aradan sonra gelen bu başarının hem ku-lüp hem de şehir için tarihi bir dönüm noktası olduğunu söyledi. Kurulan hayalin, sahada verilen mücadele ve inançla birleşerek mutlu sonla taçlandığını ifade eden deneyimli teknik direktör, bu başarının parçası olmanın kendisi için büyük bir onur olduğunu dile getirdi. Se-zon boyunca yaşanan zorluklara rağmen takı-mın birlik ve beraberlik içinde hareket ettiğini belirten Avcıbay, elde edilen kupanın bu daya-nışmanın en somut göstergesi olduğunu vur-guladı. Özellikle taraftarların desteğinin kendileri için itici güç olduğunu söyleyen Avcıbay, bu birlikteliğin başarıyı getirdiğini ifade etti.  

“KALBİM KÜTAĞA KALACAK”  Kütahya’dan sadece bir teknik direktör olarak değil, bu şehre gönülden bağlanan biri olarak ayrıldığını belirten Avcıbay, yaşadığı anıların hayatı boyunca unutulmayacağını söyledi. Tribünlerde yaşanan coşku, şehirdeki birlik havası ve şampiyonluk kutlamalarının kendisi için çok özel bir yer edindiğini dile getiren Avcıbay, taraftarlardan helallik isteyerek duygusal bir veda gerçekleştirdi. “Kalbim her zaman sizinle olacak” sözleriyle camiaya seslenen deneyimli çalıştırıcı, Kütahyaspor’a bundan sonraki süreçte başarı dileklerini ileterek sözlerini tamamladı. 
n  KAYNAK İHA

Beklenmedik ayrılık

Pazarlar Spor Lisesi, 2025-2026 eğitim-öğretim sezonunda ortaya koyduğu perfor-mansla spor camiasında dikkatleri üzerine çekti. Sezon başında “Her öğrenciye bir ma-dalya” hedefiyle yola çıkan okul, 85 öğrenciye karşılık 85 madalya hedeflerken, henüz sezon tamamlanmadan bu hedefi geride bıraktı. Elde edilen 8 kupa ve 92 madalya ile toplamda 100 başarı ödülüne ulaşan lise, hedefini yüzde 117 oranında aşarak önemli bir başarı hikayesi yazdı. Bu sonuç, hem okul yönetiminin hem de öğrencilerin disiplinli çalışmasının somut bir göstergesi olarak öne çıktı.  
11 BRANŞTA BÜYÜK BAŞARI  Okul Müdürü Muammer Gökalp yönetiminde 11 farklı branşta faaliyet gösteren okul, hemen her alanda kürsüye çıkmayı başardı. Hentbol, futsal, badminton ve oryantiring gibi branşlarda elde edilen derecelerle dikkat çeken öğrenciler, özellikle takım sporlarında önemli kupalar kazandı. Kız Futsal ve Hentbol takımlarının şampiyonlukları öne çıkarken, atletizmde kazanılan 15 madalya ve krikette elde edilen 13 madalya, okulun çok yönlü başarısını gözler önüne serdi.  İHA

Afyonkarahisar’da Okul Sporları Minik-ler ve Küçükler Tenis Grup Müsabakaları 15 farklı ilden sporcuların katılımıyla bü-yük bir heyecanla başladı. Kocatepe Spor Kompleksi Tenis Kortunda başladı. Beş gün sürecek organizasyona çok sayıda sporcu katıldı. Müsabakalara Afyonkara-hisar, Antalya, Aydın, Balıkesir, Burdur, Çanakkale, Denizli, Eskişehir, Isparta, İs-tanbul, İzmir, Kütahya, Manisa ve Muğla olmak üzere toplam 15 farklı ilden 40 takım katılıyor. Minik ve kızlar kategori-lerinde dereceye giren kız ve erkek ta-kımları Türkiye Finallerine katılmaya hak kazanacak.  AYNAK İHA

Tenis grup  
müsabakaları büyük  

heyecanla başladı 

TMF Başkan Vekili Ogün Baysan ile TMF Asbaşkanı Mahmut Nedim Akülke, orga-nizasyon öncesinde AA muhabirine değer-lendirmelerde bulundu. Ağrı Dağı'nda düzen-lenecek yarışın önemini anlatan Baysan, "Ağrı Dağı'nda ilk kez düzenleyeceğimiz enduro yarışının hedefi, sporcuları 3 bin metreye çıkararak o havayı ve zorluğu hissettirmek. Ayrıca Ağrı'nın güzelliklerini tüm Türkiye'ye göstermek istiyoruz." diye konuştu. Motosiklet sporlarına yaklaşık 20 yıldır emek verdiklerini belirten Baysan, genç motosiklet sporcuları-nın; f2021, 2024 ve 2025'te 3 kez Dünya Su-perbike şampiyonluğunu kazanan Toprak Razgatlıoğlu'nun ve Kenan Sofuoğlu'nun ön-cülüğünün motosiklet sporuna ilgiyi artırdığını söyledi. Türkiye'de lisansa sahip sporcu sayı-sının on binlerce olduğunu anlatan Baysan, "Aktif olarak yarışan sporcu sayımız ise 90'ı kadın olmak üzere 1000'in üzerinde. Türkiye, 9 yıldır Dünya Motokros Şampiyonası'na ev sahipliği yapıyor; Afyonkarahisar'daki MXGP alanında ülkemiz çıtayı yükselterek yoluna devam etti. Üst üste 5 yıl parkur, padok ve tanıtım ödülü aldık." dedi. 

Türkiye'de artık 7 milyonun üzerinde aktif mo-tosiklet kullanıcısı bulunduğu bilgisini veren Baysan, “Dünya Enduro Şampiyonası ve ardından Dünya Snowkros Şampiyonası'nı geçen yıl Rize'de düzenledik. Eskiden vasıta olarak kullanıcı sayımız azdı; şimdi bu sayı arttıkça sporun sportif kısmı da daha iyi algılanıyor.”  
Akülke: "Ağrı Dağı'nda  

3 bin 200 metrelik parkurda  
zirveyi hedefliyoruz"  TMF Asbaşkanı Akülke de Ağrı Dağı'nda düzenlenecek 2026 Türkiye Enduro ve ATV Şampiyonası hakkında şu bilgileri verdi: "Mo-tosiklet sporunun Türkiye'nin tüm illerinde yaygınlaşmasını istiyoruz çünkü spor turizminin sağlayacağı katkıları iyi biliyoruz. Türkiye En-duro ve ATV Şampiyonası, zorluk derecesi yüksek olan bir organizasyon ve yaklaşık 120 sporcunun katılımıyla gerçekleşiyor. Temmuz'un ilk haftasında Ağrı'da ilk defa düzenlenecek ve bölgenin spor turizmine katkı sunacak yarışta, Ağrı Dağı'nda 3 bin 200 metrelik bir parkurda zirveyi hedefliyoruz." AA 

SPOR LİSESİ  
HEDEFLERİ AŞTI

İlk kez motosiklet yarışlarına ev sahipliği yapacak
Türkiye Motosiklet Federasyonu (TMF), Ağrı Dağı'nda ilk kez düzenlenecek Türkiye  
Enduro ve ATV Şampiyonası ile bölgenin spor turizmine katkı vermeyi hedefliyor
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
Afyonkarahisar İl ve Merkez İlçe 

Başkanlığı heyeti, ODAK Gazetesi 
Kurucusu ve Başyazarı  

Mehmet Emin Güzbey’i ziyaret etti 

Ziyarete CHP Afyonkarahisar İl Başkanı Hasan Karadeniz, CHP Afyonkarahisar Merkez İlçe Başkanı Murat Albayrak ile birlikte il ve merkez ilçe yönetim kurulu üyeleri katıldı. Gerçekleşen ziyarette yerel siyaset, kent gündemi ve Afyon-karahisar’a ilişkin çeşitli konular üzerine karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Heyet üyeleri, kentte yürütülen ça-lışmalar ve yerel basının rolü hakkında değerlendirmelerde 

bulundu. Ziyaret sırasında konuşan ODAK Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey, ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade ederek CHP heyetine teşekkür etti. Güzbey, yerel basının demokratik süreçlerde önemli bir görev üstlendiğini belirterek, farklı görüşlerin bir araya gelmesinin kent yaşamına katkı sun-duğunu söyledi. Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyaret, iyi dileklerin iletilmesi ve hatıra fotoğrafı çekimi ile son buldu.

CHP Afyon Yönetiminden  
Güzbey’e ziyaret

Olgun’dan eleştiri: “Hamasetle gerçekler örtülemez”

İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonka-rahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, iktidarın son dönemde artan hamasi söylemleri ve yönetim anlayışına ilişkin sert açıklamalarda bulundu. Türkiye’nin derinleşen ekonomik kriz, adalet sorunu ve liyakat çöküşüyle karşı karşıya oldu-ğunu belirten Olgun, “Köşeye sıkışınca vatan-millet naraları atarak gerçekleri örttüğünüz dönem artık sona ermiştir” ifadelerini kullandı. Olgun, Türkiye’de vatandaşın gerçek gündemi ile iktidarın anlattıkları arasında büyük bir uçurum bulunduğunu savunarak, emekli, asgari ücretli, gençler ve esnafın ekonomik sıkıntılarla mücadele ettiğini söyledi. Milletin geçim derdiyle boğuştuğunu vurgulayan Milletvekili Hakan Şeref Olgun, iktidarın ise algı yönetimiyle siyaset üretmeye çalıştığını ifade etti.  
“KAMU KAYNAKLARI SİYASİ  

ŞOVA DÖNÜŞTÜRÜLDÜ”  Devlet kaynaklarının siyasi propaganda aracı haline getirildiğini öne süren Olgun, vatandaşın vergileriyle oluşan kaynakların “müjde” adı al-tında sunulduğunu belirtti. Toplumun artık gerçek hizmet ile siyasi şov arasındaki farkı ayırt edebildiğini dile getirdi. Ekonomik sorun-

ların yalnızca rakamlardan ibaret olmadığını ifade eden Olgun, kamu kurumlarında ciddi bir çürüme yaşandığını iddia etti. Liyakat yerine sadakatin öne çıkarıldığını savunan Olgun, kamu kurumlarında mobbing, yönetim krizleri ve çeşitli iddiaların arttığını söyledi.  
GERİLEMEYE DİKKAT ÇEKTİ  Afyonkarahisar’a ilişkin değerlendirmelerde de bulunan Olgun, şehrin verilen vaatlere rağmen hak ettiği gelişimi sağlayamadığını ifade etti. Ka-panan fabrikalar, bazı kurumların taşınması ve ekonomik göstergelerdeki gerilemeye dikkat çekti. Terörle mücadele ve siyasi tartışmalara da değinen Olgun, geçmiş söylemler ile mevcut tutumlar ara-sında çelişkiler bulunduğunu öne sürdü. Bu süreçte net açıklama yapılmadığını iddia etti.  
“MÜCADELEMİZ MİLLETİN  

GELECEĞİ İÇİNDİR”  Olgun, milletin haklarını savunmaya devam edeceklerini belirterek, “Tüyü bitmemiş yetimin hakkını, devlet kaynaklarının kullanımını ve liyakat sorunlarını sormayı sürdüreceğiz” dedi. Olgun, mücadelenin kişilerle değil, mevcut yö-netim anlayışıyla olduğunu ifade etti.

İYİ Parti Genel Başkan 
Yardımcısı ve 

Afyonkarahisar  
Milletvekili Hakan Şeref 

Olgun, iktidarın söylem ve 
yönetim anlayışını 

eleştirerek ekonomik 
 kriz, adalet sorunu  

ve liyakat 
 tartışmalarına  

dikkat çekti.

Afyonkarahisar İl Sağlık Müdürlüğü bünyesinde yürütülen çalışmalar kapsamında, Dr. Hakkı Öztürk, Sülümenli Avcılar Aile Sağlığı Merkezini ziyaret ederek sağlık personelinden sunulan hizmetler hakkında detaylı bilgi aldı. Ziyaret sırasında merkeze başvuran vatandaşlarla da bir araya gelen Öztürk, talep ve önerileri dinledi. 

Müdür Öztürk inceledi
Anında talimat verdiAfyonkarahisar’da sağlık hizmetlerinin yerinde değerlendirilmesi amacıyla ilçe ve belde ziyaretlerini sürdüren İl Sağlık Müdürü Dr. 
Hakkı Öztürk, Sülümenli beldesinde incelemelerde bulundu 

GÜVENLİK VE EĞİTİM ORTAMI VURGUSU 
n Konuşmasında Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta yaşanan olaylara değinen Arslan, bu gelişmelerin eğitim kurumlarındaki güvenlik, denetim ve re-hberlik sistemlerinin yeniden ele alınması gerek-tiğini ortaya koyduğunu belirtti. Okulların yalnızca akademik bilginin aktarıldığı yerler olmadığını ifade eden Arslan, eğitim ortamlarının çocukların sosyal ve psikolojik gelişim süreçlerinde de ö-nemli bir rol üstlendiğini dile getirdi. 

DİJİTAL DÜNYA İÇİN OKYANUS BENZETMESİ 
n Çocukların dijital ortamlarda karşılaştığı risklere dikkat çeken Arslan, siber zorbalık ve zararlı içeriklere karşı uyarılarda bulundu. İnternet kul-lanımındaki denetimsizliğin oluşturduğu tehlike-lere değinen Arslan, çocukların dijital dünyada kontrolsüz şekilde hareket etmesini, yüzme bil-meyen bir çocuğun dalgalı bir ortama bırakılma-sına benzetti. Bu benzetme ile dijital ortamların taşıdığı risklerin önemine işaret etti. 

BÜTÜNCÜL ÇÖZÜM ÇAĞRISI 
n Araştırma Komisyonu’nun hedefinin hem fiziksel hem de dijital tehditlere karşı kapsamlı çözümler üretmek olduğunu belirten AK Parti Milletvekili Hasan Arslan, ortaya konulan tespitlerin uygu-lamaya geçirilmesi gerektiğini ifade etti. Çocuk-ların karşılaştığı risklerin toplumun geleceği açı-sından önem taşıdığını dile getiren Arslan, ilgili kurumların bu konuda koordineli şekilde çalışma yürütmesi gerektiğini söyledi.

ASM YENİLENİYOR Gerçekleştirilen incelemeler sonucunda, Sülümenli halkına daha kaliteli sağlık hizmeti sunulabilmesi amacıyla Aile Sağlığı Merkezinin yenilenmesine yönelik çalışma başlatılacağı açıklandı. Bu adımın, bölgedeki sağlık altyapısının güçlendirilmesine önemli katkı sağlaması bekleniyor. Ziyarette Sülümenli Belediye Başkanı Hüseyin Varol da hazır bulunarak çalışmalara eşlik etti. Yetkililer, vatandaş odaklı hizmet anlayışı doğrultusunda saha ziyaretlerinin devam edeceğini ve sağlık hizmetlerinde kaliteyi artırmaya yönelik adımların kararlılıkla sürdürüleceğini ifade etti.  
MiLLETVEKiLi ARSLAN KOMiSYONDA KONUŞTU
Milletvekili Arslan,TBMM’de yürütülen Araştırma Komisyonu çalışmalarında çocukların dijital 
dünyada karşı karşıya kaldığı riskler ve okul güvenliği konularına ilişkin açıklamalarda bulundu

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili ve Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşler Komisyonu Üyesi olan Hasan Arslan, kontrolsüz  
internet kullanımının çocuklar üzerindeki etkilerine dikkat çekerek, bu alanda kapsamlı düzenlemelere ihtiyaç olduğunu ifade etti.

Afyonkarahisar, 7–10 Mayıs tarihleri arasında düzenlenecek Uluslararası 
Gastronomi Çalıştayı ve Aşçılık Kampı’na ev sahipliği yapacak. Gastronomi 
alanında öne çıkan şehirlerden biri olan Afyonkarahisar, uluslararası bir 
organizasyona daha ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. 7–10 Mayıs 2026 
tarihleri arasında gerçekleştirilecek Uluslararası Afyonkarahisar Gastronomi 
Çalıştayı ve Aşçılık Kampı, bugün başlıyor. Etkinlik, gastronomi alanında 
UNESCO ağına dâhil 10 ülkeden katılımcıları bir araya getirecek. Program 
kapsamında şefler, akademisyenler, sektör temsilcileri ve gastronomi pro-
fesyonelleri aynı platformda buluşacak. 

ULUSLARARASI KATILIM DİKKAT ÇEKİYOR  
Organizasyonun, bilgi paylaşımı ve kültürel etkileşim açısından önemli bir 
zemin oluşturması hedefleniyor. Aynı zamanda etkinlikte, Türk mutfak 
mirasının uluslararası düzeyde tanıtımına katkı sağlanması amaçlanıyor. 
Sektörün önemli sivil toplum kuruluşlarından TURGİD’in de etkinlikte yer 
alacağı belirtildi. TURGİD yönetim kurulunun onur konuğu olarak davet 
edildiği programda, çalıştay oturumlarına katkı sunmaları bekleniyor. 
Uluslararası Gastronomi Çalıştayı ve Aşçılık Kampı, Alusso Thermal Hotel 
Spa & Convention Center’de gerçekleştirilecek. Etkinlik süresince çeşitli 
oturumlar ve uygulamalı çalışmalar yapılacak.

Uluslararası 
Gastronomi 
ÇALIŞTAYI 
BAŞLIYOR

Aşağıtandır ve Ablak köyleri arasında yürütülen doğal gaz altyapı çalışmaları, bölge halkı için büyük bir mağduriyete dönüştü.  
Afyonkarahisar’ın İhsaniye ilçesine bağlı Aşağıtandır ile Ablak köyleri arasında, Belediye ve İl Özel İdaresi tarafından va-tandaşın hizmetine sunulan asfalt yol; doğal gaz ve altyapı çalışmaları sonrası adeta kaderine terk edildi. Doğal gaz ça-lışmaları yürüten özel firma ile taşeron şirketin kazdığı yolu kapatmaması, bölge halkını zor durumda bıraktı. Normal şartlarda yükümlülüğü firmalara ait olan yol onarımının yapılmaması üzerine vatandaşlar kendi imkanlarıyla çukurları doldurmaya başladı. Vatandaşlar, kamu kaynaklarıyla yapılan yolun özel firmala-rın ihmali nedeniyle kullanılamaz hale gelmesine sert tepki gösterdi. 

ÖZEL FİRMALARA TEPKİ BÜYÜYOR  Bölgede yaşanan sorun sadece köy yol-larıyla sınırlı kalmazken, daha önce Afy-onkarahisar Merkez Hasan Karaağaç Ma-hallesinde bulunan Paşa Camii çevresinde de benzer bir tablo ortaya çıkmıştı. Elekt-rik firmasının altyapı çalışmaları sırasın-da kazdığı çukurları kapatmaması mahalle sakinlerinin tepkisini çekmişti. Aynı soru-nun farklı bölgelerde tekrar etmesi, özel firmaların sorumluluklarını yerine ge-tirmediği yönündeki eleştirileri artırdı. Vatandaşlar, bu durumun artık tek bir ihmal değil, denetimsizlikten kaynaklanan sistematik bir sorun haline geldiğini ifade ederek, yetkililerin firmalar üzerinde ye-terli kontrolü sağlamadığını öne sürdü.  
“ARABASI HURDAYA DÖNDÜ”  ODAK’A konuşan vatandaş, “Bu yolu kazıp bırakmak kolay ama sonrasını düşünen yok. Bir kaza oldu, garibin arabası hurdaya döndü, aynı acıyı bir başkası yaşamasın diye her çöktüğünde kürekle gelip ben dol-duruyorum. Bu benim işim değil ama mecbur kalıyoruz. Defalarca aradık, söyledik, şikayet ettik ama ne gelen var ne giden. Doğal gaz şirketi kazıyor, taşeron bırakıp gidiyor, biz de arkasını topluyoruz. Bu gidişin sonu ne olur bilmiyorum ama artık çözüm bulunsun” sözleriyle duruma tepki gösterdi. 

DENETİM EKSİKLİĞİ ELEŞTİRİLİYOR  Kendi imkanlarıyla çukurları düzeltmeye çalışan vatandaşlar, özel firmaların so-rumluluklarını yerine getirmemesine rağmen herhangi bir yaptırımla karşılaşmamasını da eleştirdi. Çukurların kürekle doldurul-masının geçici bir çözüm olduğunu belirten köy halkı, kalıcı bir çalışma yapılmadığı sü-rece tehlikenin devam edeceğini ifade etti. 

Vatandaş  
isyan etti

“Şirketin yapması 
 gerekeni biz yapıyoruz”

OLGUN

ARSLAN


